
Klondike

Auction 40
8 September 2024

All prices are starting prices (EUR)
PDF catalog created by www.biddr.com



1   Byzantine Empire Solidus. Mauricius Tiberius (582-602) BCV-
477, Fr-88; Emperor Mauricius Tiberius (582-602); Gold, 4.49 g.;
Diameter 22 mm; Maurice Tiberius (AD 582-602). AV solidus
(22mm, 4.49 gm, 6h). NGC Choice XF 3/5 - 4/5, clipped.
Constantinople, 10th officina. o N mAVRC-TIb PP AVG, draped,
cuirassed bust of Maurice Tiberius facing, wearing plumed helmet
with diadem and pendilia, globus cruciger in right hand / VICTORI-
A AVGG I, Angel standing facing, grounded staff surmounted by
staurogram in right hand, globus cruciger in outstretched left
hand; CONOB in exergue. Sear 478.

500

2   Byzantine Empire Solidus. Mauricius Tiberius (582-602) BCV-
477, Fr-88; Emperor Mauricius Tiberius (582-602); Gold, 4.46 g.;
Diameter 22 mm; Maurice Tiberius (AD 582-602). AV solidus
(22mm, 4.46 gm, 6h). NGC Choice XF 3/5 - 4/5, clipped.
Constantinople, 10th officina. o N mAVRC-TIb PP AVG, draped,
cuirassed bust of Maurice Tiberius facing, wearing plumed helmet
with diadem and pendilia, globus cruciger in right hand / VICTORI-
A AVGG I, Angel standing facing, grounded staff surmounted by
staurogram in right hand, globus cruciger in outstretched left
hand; CONOB in exergue. Sear 478.

500

3   Byzantium Basil IV Follis 879-886 AD Sear# 1719, N# 160116;
Copper 2.20 g.; Cherson Mint; Obv: Large B standing on exergual
line, sometimes with pellet on either side. Rev: Cross on two
steps, between two dots; VF

15



4   Byzantium Histamenon Nomisma 1082-1087 AD SB# 1905,
N# 353611; Silver 3.34 g.; Alexius I Comnenus, 1081-1118.
Histamenon (Silver, 27 mm, 4.46 g, 6 h), Thessalonica, 1082-
1087. +ΚЄ RO ΑΛЄΖ Nimbate bust of Christ facing, wearing tunic
and pallium, holding book of Gospels in his left hand; in fields, IC -
XC. Rev. ΔΙ/ΜΙ/T/I Δ/ЄC/Π/TI/T/K St. Demetrius, on the left,
nimbate and in military attire, standing right, holding sword in his
left hand and presenting patriarchal cross set on globe and two
steps to Alexius, on the right, wearing crown and loros, standing
facing and holding shaft of cross with his right hand. DOC 5a.
Sear 1905. The obverse a bit weak, otherwise, good extremely
fine.; XF

270

5   Egypt Alexandria Hadrian Tetradrachm 135-136 AD. NGC XF
(5/5, 4/5) Silver 23.6 mm., 11.72 g. Laureate head l. Rev. Nilus
seated, l., holding reed and cornucopia; to r. crocodile; in l. field,
LK. RPC 6087. Dattari 1436. NGC XF, perfect strike (5/5) and
excellent surfaces (4/5), great even patina. RARE in such a nice
grade.

240

6   Ancient Greece Scythian Primitive Money in Shape of
Arrowhead 600-500 BC BMC Greek# 8; Copper 3.82 g.; Black Sea
Area, bronze proto-currency, AE arrowhead coinage, (6th century
B.C.); XF

20

7   Ionia Colophon c.5th-4th Centuries BC AR Tetartemorion NGC
Choice VF IONIA. Colophon (a city where probably Homer was
born). Little AR tetartemorion, choice VF. Head of Apollo facing /
TE (mark of value) in shallow incuse square. Scarce tiny coin in
very nice grade. IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped
to Israel according to the law.

60



8   Ancient Greece Olbia Primitive Money in Shape of Dolphin
525-400 BC SNG BM Black Sea# 360, N# 170810; Copper 1.88 g.;
Obv: Leaping dolphin with a dorsal spine; UNC

30

9   Seleukid Kingdom Seleucis I Nikator Tetradrachm, 312-281 BC.
NGC Choice VF (4/5, 3/5) Uncertain mint 6A, in Babylonia, in the
name of Alexander III, ca. 308-305/4 BC. Head of Herakles right,
wearing lion's skin headdress. Reverse: BAΣIΛEΩΣ AΛEΞANΔPOY,
Zeus seated left on throne, holding eagle and scepter; upturned
anchor and EP monogram before; K below throne Price 3439.
Very high relief, considerably better than the pictures. Silver.
Choice VF, scarce so sharply detailed.

240

10   AMNG I 421. Dima Subgroup IV, 9. SNG BM Black Sea 253;
Silver 5.90 g.; Two facing male heads side by side, one upright
and the other inverted. Rev. IΣTPIH Sea eagle standing left on
dolphin; below dolphin, A; XF

150

11   MacDonald# 69, N# 158106; Bronze 7.35 g.; Obv: Bearded
head of Pan right. Rev: Π-Α-Ν, forepart of griffin left, sturgeon left
below; VF+

100

12   MacDonald# 69, N# 158106; Bronze 7.30 g.; Obv: Bearded
head of Pan right. Rev: Π-Α-Ν, forepart of griffin left, sturgeon left
below; VF+

100

13   MacDonald# 69, N# 158106; Bronze 7.30 g.; Obv: Bearded
head of Pan right. Rev: Π-Α-Ν, forepart of griffin left, sturgeon left
below; VF+

90



14   Ancient Greece Istros Drachm 280-258 BC (ND) AMNG I 425.
Dima Group IV, Subgroup VI, 1. HGC 3.2, 1803; Silver 6.02 g.; Two
facing male heads side by side, one upright and the other
inverted. Rev. IΣTPIH Sea eagle standing left on dolphin; below
dolphin, ΦΥ; VF

110

15   Ancient Greece Kings of Macedon Tetradrachm 306-203 BC
N#185099; Silver 16.44 g.; Obv: Diademed and horned head
right / ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Rev: Poseidon Pelagaios standing
left, right foot on rock, holding trident; monograms to inner left
and inner right.; VF

450

16   Ancient lots. Greek. Cappadocian Kingdom. Ca. 2nd-1st
centuries BC. seven (7) AR drachms. Fine-VF. Includes: Seven
Cappadocian AR drachms, various mint marks and dates. Total of
seven (7) coins in lot.

240

17   Ancient Greece Bosporan Kingdom Stater 223-224 BC
Anokhin# 640; Electrum 7.70 g.; Obv: Bust of Reskouporidos to
right. Right "Sword". ΒΑCΙΛΕωC ΡΗCΚΟΥΠΟΡΙΔΟC. Rev: Bust of
Severus Alexander. ΚΦ (520 year of Bosporan Era); XF

450

18   Indo-Scythians Azes I/II after c.58 BC AR Tetradrachm. NGC
Choice Fine Nice Asian silver tetradrachm over 2000 years old,
graded as Choice F. Clear, sharp, round, overall quite an
attractive piece. IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped
to Israel according to the law.

60



19   Phoencia Sidon 1/16 Shekel 401-366 BC. NGC F Phoenicia,
Sidon AR 1/16 Shekel. Ba`alšillem (Sakton) II, circa 401-365 BC.
Phoenician galley to left; Phoenician B above, waves below /
Persian king or hero, holding dagger in right hand, standing to
right, fighting lion standing to left on its hind legs; O between; all
within incuse square. NGC Fine, but actual details are clear and
closer to VF.

40

20   Phoenicia Sidon Baalsillem II 401-366 BC AR 1/16th Shekel.
NGC F Phoenicia, Sidon 1/16 AR Shekel Ba'alšillem (Sakton) II
(Circa 401-366 BC) Obverse: Phoenician galley left, letter Beth
above, waves below. Reverse: Persian king or hero, holding
dagger and standing right, fighting lion standing left; O between
them. HGC 10, 240. Interesting obol-size coin from Phoenicia
(modern Lebanon), about 2400 years old! Actually, the coin is
closer to VF than F. Nice little silver coin. IMPORTANT: Coins -
Ancient cannot be shipped to Israel according to the law.

60

21   Judaea Hasmonean Kingdom Mattathias Antigonos
(Mattatayah). Jerusalem 8 Prutot circa 40-37 BC. NGC VG
Important coin from short-lived free Jewish State under
Hasmoney dinasty. Pretty heavy coin, a bit off-center, but clearly
distinguishable. IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to
Israel according to the law.

100

22   Syria Antioch Augustus 27 BC-AD 14 AR Tetradrachm
presicely dated: year 2 BC. NGC VG Large silver tetradrachm
depicting Octavian August, 12.28 gram, year 29, Cos. 13 that
gives 2BC. Scarce piece minted in the Middle East. Tiny
scratches, but overall decent details, and good portrait of the
Emperor, looks Fine to us. IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be
shipped to Israel according to the law.

120



23   Judaea Capta series Roman Empire Vespasian AE As ~71 AD
NGC Choice Fine Nice and historical coin, issued in 71 AD to
celebrate victory of Rome in the infamous First Jewish War, where
the Great 2nd Temple of Jerusalem was destroyed by the Roman
forces after 3 years of rebellion. 26 mm, 10.51 gram. Truly choice
Fine, pretty-well centered and readable, neat coin, NGC notices
light smoothing. IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped
to Israel according to the law.

60

24   Judaea "As" AE24 74/5 AD. Agrippa II under Titus. NGC VF
Scarce Juadean coin devoted to the First Jewish War (Judaea
Capta series) issued in time of Titus (the son of Vespasian) who
was a chief commander at that war. Caesarea Panias mint. Dated
RY 26 of the first era of Agrippa II (74/5 CE). Laureate head of
Titus right / Nike advancing right, holding palm frond and wreath;
crescent and KS (date) to right. Meshorer 160c; Hendin 6314b;
RPC II 2277; Sofaer 229. Nice VF.

120

25   Judaea Alexander Jannaeus 103-76 BC AE Pruta. NGC Choice
Fine Nice details and well-readable reverse legend, better than
sounds.

40

26   Judaea Capta issue Domitian AD 81-96 AE24 Caesarea. NGC
VF ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AE24 (11g), Caesarea
Maritima, RPC-2305, Hendin-1455, "Judea Capta" issue,
DOMITIANVS CAES AVG GERMANI[CVS IMP], laureate head left //
Minerva standing left, placing helmet on trophy, holding spear
and shield, VF. The coin is issued to continue celebration of
victory of Roman forces in the First Jewish War. Unusually sharp
details for this provincial copper type, particularly on the portrait.
IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according
to the law.

120



27   Judaea Samaria Neapolis Lucius Verus year 90 (AD 161/2)
AE24. NGC Fine Samaria. Neapolis (now Nablus in Palestinian
Authonomy). Lucius Verus AD 161-169. Dated coin, CY 90=AD
161/2. Bronze, 24mm., 9,61g. Nicely detailed and interesting
ancient coin from Jewish history, precisely dated. IMPORTANT:
Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according to the law.

60

28   Judaea Gaba Hadrian AD 117-138 AE25. NGC Fine Ancient
Judaea, dated coin (117 AD), interesting issue from a small town
of Gaba, pretty nice details, scarce piece. IMPORTANT: Coins -
Ancient cannot be shipped to Israel according to the law.

80

29   Judaea Tiberias Hadrian AD 118/9 AE24. NGC Choice Fine
Hadrian Æ24 of Tiberias Claudiopolis, Judaea. Dated CY 101 =
118/9 CE. ΑΥΤ ΤΡΑ ΑΔΡΙΑ[ΝѠ ΚΑΙС СЄΒ], laureate and cuirassed
bust right, with aegis on shoulder / ΤΙΒЄΡ ΚΛΑΥΔ, Zeus seated left
within tetrastyle temple, holding patera and sceptre; ЄT AP (date)
in exergue. RPC III 3932; Sofaer 10; De Saulcy 5; Kindler 7. 9.95g,
24mm, 12h. Choice Fine, light smoothing. IMPORTANT: Coins -
Ancient cannot be shipped to Israel according to the law.

120

30   Judaea Samaria Neapolis Faustina AD 147-175/6 AE30. NGC
Fine Samaria. Neapolis (now Nablus in Palestinian Authonomy).
Faustina II AD 147-175. 30 mm., 13,54 g. Large, heavy, and
interesting ancient coin from Jewish history. IMPORTANT: Coins -
Ancient cannot be shipped to Israel according to the law.

80

31   Judaea Samaria "As" AE24. Commodus 177-192 AD. NGC XF
Top coin minted in Caesarea Maritima (now Israel). Commodus,
177-192 AD. AE 24 mm. Obverse: laureate, draped, and cuirassed
bust of Commodus right. Reverse: draped bust of Serapis right,
wearing calathus. Truly rare so sharp, NGC-certified XF.

120



32   Ake-Ptolemais (Akko) Valerianus 222-235 Rozenberger 85;
Silver, 13.45 g.

50

33   Ancient Phoencia - Sidon 1/16 Shekel 401-366 BC. NGC VG A
little ancient silver coin from Sidon (now in Lebanon), about 2400
years old. Ba'alšillem (Sakton) II (Circa 401-366 BC) Obverse:
Phoenician galley left; Phoenician letter above, waves below
Reverse: Persian king or hero, holding dagger and standing right,
fighting lion standing left; O (in Phoenician) between them.

35

34   Phoenicia Sidon Baalsillem II 401-366 BC AR 1/16th Shekel.
NGC VG Phoenicia, Sidon 1/16 AR Shekel Ba'alšillem (Sakton) II
(Circa 401-366 BC) Obverse: Phoenician galley left; waves below.
Reverse: Persian king or hero, holding dagger and standing right,
fighting lion standing left; O between them. HGC 10, 240.
Interesting obol-size coin from Phoenicia (modern Lebanon),
about 2400 years old! Actually, reverse looks sharp VF despite
NGC grading as VG, edge cut. Nice little silver coin. IMPORTANT:
Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according to the law.

40

35   Macedonia 321/0 BC AR tetradrachm 336-323 BC. NGC
Choice VF (5/5, 2/5) MACEDONIAN KINGDOM. Sidon (now
Lebabon), Alexander III the Great (336-323 BC). AR tetradrachm
Silver (28mm, 16.40 gm, 12h). Choice VF, perfect strike (5/5),
decent surfaces (2/5). Early posthumous issue of Sidon (now in
Lebanon), dated Civic Year 13 (321/0 BC). Head of Heracles right,
wearing lion skin headdress, paws tied before neck /
AΛEΞANΔPOY, Zeus seated left on backless throne, right leg
drawn back, feet on ground line, eagle in right hand, scepter in
left; N (date) in left field, ΣI below strut. Price 3501.

200



36   Roman Empire Claudius AD 41-54 AE As. NGC Choice VF Nice
Roman copper coin with exceptionally sharp portrait of Claudius.
Choice VF, some smoothing. IMPORTANT: Coins - Ancient cannot
be shipped to Israel according to the law.

80

37   Roman Empire Nero AD 66 AE Dupondius Rome. NGC Choice
Fine Nero (54-68). Æ Dupondius (25mm, 11.90g, 6h). Rome, c. AD
66. Radiate head r. R/ Roma seated l. on cuirass, holding wreath
and parazonium; three round shields behind. RIC I 344. Brown
patina, great portrait, nice big copper coin of the famous
emperor. IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to Israel
according to the law.

80

38   Roman Empire Vespasian AD 69-70 AR Denarius. NGC VF A
rare denarius from Ephesus (now Turkey) that depicts portait on
each side. Sharply centered with all the legends readable,
detailed portrait, pleasant tone, commands a premium so nice.
IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according
to the law.

160

39   Roman Empire Vespasian AD 69-79 AR Denarius. NGC Fine
Pleasant coin, looks better than F, nice patina, neat piece.
Vespasian is known to defeate Judaean forces in the First Jewish
War. IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to Israel
according to the law.

40

40   Roman Empire Vespasian Sestertius 71 AD RIC# 74, N#
248960; Bronze 26.39 g.; Obv: Bust of Vespasian, laureate, right
with aegis. IMP CAESAR VESPASIANVS AVG P M T P P P COS III.
Rev: Fortuna, draped, standing left, holding branch and rudder
set on globe in right hand and cornucopiae in left. FORTVNAE
REDVCI S C. Rome mint; VF

260



41   Roman Empire Jilia Titi c. AD 79-90/1 AE Sestertius
posthumous under Domitian. NGC VG Large sestertius issued on
name of Julia Titi, daughter of Emperor Titus. Augusta, AD 79-
90/1. Commemorative issue. Rome mint. Struck under Domitian,
AD 90-91. Carpentum drawn right by two mules / Legend around
large S • C. RIC II 717 (Domitian). Evenly worn coin, well
centered, with partially readable legends. Rare! IMPORTANT:
Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according to the law.

160

42   Roman Empire Titus AD 79-81 AR Denarius issue as Caesar.
NGC Fine Denarius of Titus (Vespasian' son), weight is 2.48 gram,
nice and well-centered, better than sounds, closer to VF than to F
in our opinion. IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to
Israel according to the law.

80

43   Roman Republic L.C.Piso Frugi 90 BC AR Denarius. NGC
About UNC Republican Denarius of exceptional About UNC grade.
Julius Caesar was a 10 years old boy at the time this piece was
minted

200

44   Hadrianus Tetradrachm Alexandria 117-138 BMC 629; Silver,
12.20 g.

70

45   Roman Empire Hadrian AD 117-138 Plated Denarius travel
series: Africa NGC Choice Fine Very nicely done plated denarius,
imitating Travel issues of Hadrian coinage, great details, bust
looks sharp VF, much finer than usually found, 2.72 gram.
IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according
to the law.

80



46   Roman Empire Constantius II Siliqua 340-351 AD RIC# 40,
N# 392091; Silver 2.99 g.; Obv: D N CONSTAN-TIVS P F AVG. Rev:
VOTIS XXV MVLTIS XXX; Mint SMN Nicomedia, Bithynia, modern-
day İzmit, Turkey; XF

110

47   Roman Imperatorial Albinus Bruti f. 48 BC AR Denarius. VF
Julius Caesar rule time. Obv: A·POSTVMIVS·COS. Head of A.
Postumius (an ancient hero of 5th century BC), right. Rev:
ALBINVS, BRVTI·F. Legend within wreath of corn-ears. Ref:
Crawford 450/3a. Scarce later Republican denarius issued during
rule of Julius Caesar as Pontifex maximus, Proconsul, Consul and
Dictator of Rome. Decimus Junius Brutus Albinus (born 85? BC,
died 42 BC) was a Roman politician and general of the 1st
century BC and one of the leading instigators of Julius Caesar's
assassination. Nice VF grade, pretty sharp and fully readable.
IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according
to the law.

140

48   Roman Imperatorial Mn. Cordius Rufus c.46 BC (Julius Caesar
rule time) AR Denarius. NGC Choice VF Mn. Cordius Rufus, c.46
BC, AR Denarius, 3.68 gram, NGC, Choice VF. Minted in time of
Julius Caesar rule. Important historical coin in nice grade.
IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according
to the law.

80

49   Roman Imperatorial Marc Antony & Lepidus AR Quinarius
c.43 BC. Gaul. NGC Choice Fine Marc Antony & Lepidus, AR
Quinarius, 13 mm, 1,73 g. Llituus, capis, and raven standing left /
Emblems of the pontificate: simpulum, aspergillum, securis, and
apex. Crawford 489/3. Very scarce. IMPORTANT: Coins - Ancient
cannot be shipped to Israel according to the law.

80



50   Cappadocia Caesarea Vespasian AD 69-79 AR Hemidrachm.
NGC Choice Fine Nice and important historical coin, probably
Judaea Capta series, minted in Cappadocia, Caesarea (now
Kayseri in Turkey). Vespasian, 69-79. Hemidrachm (Silver, 15
mm, 1.64 g ). Laureate head of Vespasian to right. Rev. Nike (the
goddess of Victory) advancing right, holding wreath in her right
hand and palm frond over her left shoulder. RPC II 1659. Very
nice and well-centered historical coin, looks VF to us. IMPORTANT:
Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according to the law.

60

51   Phoencia Aradus obol 400-350 BC. NGC choice F Nice little
coin, about 2400 years old, bust of Baal Arwad right/galley over
waves, Phoenician letters above. Pretty sharp for the type, NGC
Choice Fine.

40

52   Roman Republic Denarius 110/9 BC. NGC Choice VF P. Laeca.
AR Denarius, 110 /109 BC. Obv. Helmeted head of Roma right;
above, ROMA; behind, P·LAECA. Rev. Roman warrior standing left;
placing his hand on the head of a citizen; behind, attendant
standing left and holding rods; in exergue, PROVOCO. Cr. 301/1.
Very important historical coin showing a scene where a Roman
citizen uses his right of appeal to the people against a magistrate
exercising his coercitio (that is his right to repress) and
threatening him with corporal punishments. NGC Choice VF.

120

53   Roman Republic P.Ser.M.f.Rullus c.100 BC (Julius Caesar Birth
date) AR Denarius. NGC Fine Pretty nice denarius struck in a year
of Julius Caesar Birth (100 BC). An important historical coin.
IMPORTANT: Coins - Ancient cannot be shipped to Israel according
to the law.

80



54   Roman Imperatorial Denarius 49 BC. NGC Choice VF Scarce
Denarius from Imperatorial time, under Julius Caesar as dictator.
Q. Sicinius, early 49 BC. The obverse features a head of Fortuna.
The reverse depicts a laurel wreath, a palm frond, and a
caduceus, emblems of a triumph, indicating Sicinius' hope for a
Pompeian victory. Quintus Sicinius, triumvir monetalis in 49 BC,
possibly the same as the man mentioned by Cicero in 51. A
supporter of Pompeius, with whom he departed Rome ahead of
Caesar's approach, but he continued to mint coins for Pompeius
during their flight. It is the last normal issue of denarii before
Caesar's occupation of Rome, at which time Sicinius fled east
along with the rest of the Pompeians. Sharp details, NGC ChVF,
one banker Mark "S". Very interesting and important historical
coin!

160

55   Roman Republic Denarius 57/6 BC. NGC XF Scarce later
Republican denarius. L. Mar. Philippus, issued during rule of Julius
Caesar as Pontifex maximus and Proconsul of Rome. L. Marcus
Philippus was a supporter of Caesar, who made him Praetor in 44
BC, and consul in 38 BC. The statue of Marcius Tremulus on the
reverse is represented on an aqueduct, the Aqua Marcia. It was
the longest aqueduct in Rome, built in 144-140 BC. An important
historical coin. XF grade, exceptionally nice and highly popular
piece.

160

56   Roman Empire Denarius 54-68 AD Nero. NGC XF Ancient
Denarius of Nero in excellent grade. IMP NERO CAESAR AVG P P
Laureate head of Nero to right. Rev. SALVS Salus seated left on
throne, holding patera in her right hand and resting her left at her
side. BMC 98. Cohen 316. RIC 71 Great portrait, and very sharp
details overall, a premium piece. NGC XF.

400



57   Roman Empire Denarius 136 AD. NGC XF. Victoria Roman
Empire Hadrian AD 117-138 AR Denarius 136 AD, Fine style. NGC
XF (far better than that, in our opinion, no wear), obviously the
Fine style, very sharp bust and hair details. Issued to celebrate a
victory on Bar Kochba Revolt. A famous Judaea-related Hadrian
denarius. Very important historical coin in exceptional grade.

200

58   Roman Empire As 249-251. NGC Choice VF Trajan Decius.
249-251. Rome. (Ric-120a). Obv: IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev.:
LIBERALITAS AVG. Liberalitas standing facing, head left, holding
abacus and cornucopia; S-C across fields. Great even patina, very
nice and problem-free VF-XF piece. NGC Choice VF.

100

59   Albania 1 Frang Ar 1937 R KM-16; King Ahmed Bey Zogi;
Silver (.835), 5.0 g.; AU/UNC. With nice toning.

20

60   Algeria 20 Francs 1949. PCGS SP 66. !!!TOP POP!!! KM-91,
Schön-1, Lec-48, Lec-49; Period: French Colony (1830-1962).
Composition: Copper-nickel, 5.45 g.; Scarce and top grade
pattern piece, only 1.5K issued. Special strike-66. Top Pop in
PCGS, the highest grade.

80

61   Armenia 1 Tram 1198-1219 AD. NGC MS 63 CCA-123 ff,
N#37315; Ruler: Leo I the Great (1198-1219); Silver, 2.9 g.;
Beautiful and fully lustrous medieval Armenian coin in high UNC
grade.

120



62   Armenia Hetoum I Dram 1226-1270 AD AC# 346, N# 45836;
Silver 2.83 g.; Obv: Crowned lion standing right with a long cross
in its paw.ՀԵԹՈՒՄ ԹԱԳԱՒՈՐ ՀԱՅՈՑ (Hetoum king of the
Armenians). Rev: Queen Zabel and king Hetoum holding a long
cross. ԿԱՐՈՂՈՒԹ ԻԻՆՆ ԱՅ Ե.By the will of God; XF

25

63   Armenia Hetoum I Dram 1226-1270 AD AC# 346, N# 45836;
Silver 3.03 g.; Obv: Crowned lion standing right with a long cross
in its paw.ՀԵԹՈՒՄ ԹԱԳԱՒՈՐ ՀԱՅՈՑ (Hetoum king of the
Armenians). Rev: Queen Zabel and king Hetoum holding a long
cross. ԿԱՐՈՂՈՒԹ ԻԻՆՆ ԱՅ Ե.By the will of God; XF

25

64   Armenia Hetoum I Dram 1226-1270 AD AC# 346, N# 45836;
Silver 2.73 g.; Obv: Crowned lion standing right with a long cross
in its paw.ՀԵԹՈՒՄ ԹԱԳԱՒՈՐ ՀԱՅՈՑ (Hetoum king of the
Armenians). Rev: Queen Zabel and king Hetoum holding a long
cross. ԿԱՐՈՂՈՒԹ ԻԻՆՆ ԱՅ Ե.By the will of God; XF

25

65   Armenia Hetoum I Dram 1226-1270 AD AC# 346, N# 45836;
Silver 2.91 g.; Obv: Crowned lion standing right with a long cross
in its paw. ՀԵԹՈՒՄ ԹԱԳԱՒՈՐ ՀԱՅՈՑ (Hetoum king of the
Armenians). Rev: Queen Zabel and king Hetoum holding a long
cross. ԿԱՐՈՂՈՒԹ ԻԻՆՆ ԱՅ Ե.By the will of God; XF

25

66   Australia 2 Shillings (Florin) 1916. NGC AU 53 KM-27,
N#9267; King: George V (1910-1936); Silver (.925), 11.31 g.;
Scarce date, About UNC grade, rainbow tone, beautiful coin. CV
$400 (XF $225, UNC $570).

120



67   Austria 2 Dukat 1642 (1963). NGC MS 67 Restrike KM-M29,
N# 153511; Gold (.986) 7 g.; Restrike of 2 Ducat 1642 KM#909;
Obv: Ferdinand Karl on horseback divides date, City in
Background. FERDIN:CAROL*D:G:ARCHID:AV:D:B:COM:TIROL.
Rev: St.Leopold standing holding Banner and church surrounded
by 14 shields. DIVS*LEOPOL-DVS*2*DVGA

488

68   Austria Salzburg 4 Kreuzer 1723. NGC UNC Details KM# 315,
Zöttl# 2457-2466; Prince-archbishop Francis Anthony of Harrach
(1709-1727); Silver, 2.3 g.; Very Nice Condition

100

69   Austria 1 Kreuzer 1881. NGC MS 64 RB KM-2186, N# 2360;
Copper; Francis Joseph I (Franz Joseph I)

30

70   Austria 50 Schilling 1959. NGC PF 61. Rare KM-2888; Silver
(.900), 20 g.; 150th Anniversary of the Liberation of Tyrol. Rare
issue in Proof, Only 1000 pieces were stuck. The first
commemorative coin in the 50 schillings series

120

71   Belgium 5 Francs 1880 A KM-X8, Dav. 54, Morin M 12;
Leopold II. (1865-1909). 50th anniversary of the Kingdom.
Mintage: 6 714 pieces. XF.

300

72   British India 1 Rupee AH1229 (1814 AD). NGC MS 64 KM-41;
Shah Alam II; Bengal Presidency (British India); Silver, 11.33 g.;
Top grade Brilliant UNC silver piece. CV XF $200, unpriced in any
UNC.

80



73   British India 2 Annas 1841 KM-460; Queen Victoria (1837-
1901); Silver (.917), 1.43 g.; 15.8 mm; VF

15

74   British India Hyderabad State 8 Annas 1911 (AH1329/44).
NGC AU 53 Y-39.2, N#14081; Ruling authority: Mahbub Ali Khan
(1869-1911); Silver (.818), 5.59 g.; Scarce in high grade, only 4
coins are graded highr by NGC. CV $175 (XF $150, MS $200).

80

75   British India ¼ Anna 1941 C. NGC MS 65 RB KM-531,
N#18116; King: George VI (1936-1952); Calcutta Mint;
Composition: Bronze; Weight: 4.87 g.; Diameter: 25.33 mm.

50

76   Bulgaria 10 Stotinki 1881 KM-3; 1 year type. Pretty sharp.
Nice deep tone.

40

77   China 1 Cash 1662-1722 Hartill-22.93, FD-2251, Schjoth-
1421; Emperor Qing Dynasty - Kangxi (康熙帝) (1661-1722); Brass;
Issuer Empire of China; VF

5

78   China Kwangtung Province 1 Cash 1890-1908 Y-190; Hartill-
22.1335, Schjoth-1587; Emperor Qing dynasty › Guangxu (光緒帝)
(1875-1908); Brass, 2.8 g.; Diameter 24 mm; AU/UNC

10

79   China Kwangtung Province 20 Fen 1901 KM-Y205, L&M-139,
Kann-32; Emperor Xuantong (1908-1912); Silver (.800), 5.29 g.;
Diameter 24 mm; AU

25



80   China Hupeh Province 10 Cash 1902-1905 Y-120; Copper;
Eight-petalled flower at centre; circled dragon; UNC

30

81   China 10 Cash 1909 Y-20; Emperor Qing Dynasty - Xuantong
(宣統帝) (1908-1912); Central Tientsin Mint; Copper; AU

5

82   China 10 Cash 1912 Y-301; Copper; VF/XF
10

83   China 10 Cash 1920 Y-306.1; Brass; 8th issue; type 1; UNC
15

84   China 5 Fen 1990. NGC MS 65 KM-3, N# 1219; Aluminium
30

85   Crimea Hajji Giray Akche 1454 (ND) Silver 0.70 g.; Ordu Mint;
Rare mint; XF

25

86   Crimea Akche 1467 AH 871 N# 150115; Silver 0.69 g.; Obv:
Sultan / Nur Dawlat Khan / May his reign be long. 88. Rev: Mint /
Qrim. Tamgha in center; XF

40



87   Crimea Qrim Akche 1470 AH 873 N# 150115; Silver 0.67 g.;
Sultan Mengli Giray Khan; Obv: May his reign be long. 88. Rev:
Mint / Qrim . 73. Tamgha in center; Rare to find coins with
"Sulvtan, most probably struck before captovity to Ottoman
sultan; XF

60

88   Czechoslovakia 25 Korun 1955 KM-43, N# 18478; Silver;
10th Anniversary - Liberation from Germany; UNC

15

89   Czechoslovakia 100 Korun 1983 KM-109, N# 20226; Silver;
100th Anniversary of Birth of Jaroslav Hasek; UNC

15

90   Czech Republic 200 Korun 2003 CM KM-62, N# 30732; Silver;
150th Anniversary of the Birth of Josef Thomayer; Milled Edge;
Mintage 12000 pcs; UNC

30

91   Slovakia 200 Korun 2004 KM-77, N# 33058; Silver; 300th
Anniversary of Birth of Ján Andrej Segner; Mintage 8000 pcs; UNC

20

92   Slovakia 200 Korun 2005 MW KM-81, N# 33060; Silver;
350th Anniversary of Coronation of Leopold I; Mintage 8900 pcs;
UNC

20

93   Danish West Indies 24 Skilling 1764 KM-9; Danish West
Indies, Frederik V, 24 skilling 1764, H 6, "Contemporary
Counterfeit"; VF

50



94   Danzig 1 Pfennig 1937. NGC MS 64 BN KM-140, Schön# 3;
City of Danzig, Polish States; Bronze, 1.63g.; Diameter: 17.03mm.

100

95   Denmark 1 Rigsbankdaler 1818 CB KM-683.4; Frederik VI
(1808 - 1839); Silver (.875), 14.38 g.; XF

100

96   Denmark 1 Speciedaler 1828 FF KM-695.1, Dav-73; Silver
(.875), 28.84 g.; XF

100

97   Denmark 2 Rigsdaler 1854 FK-FF. PCGS XF 40 KM-761.1;
King: Frederick VII (1848-1863); Silver (.875); 28.89 g.; Crow N#
size silver coin in XF grade, nice tone, scarce. Catalog value $625.

160

98   Egypt (Ottoman) 2 Qirsh 1884 AH 1293//10W. NGC MS 64
KM- 293, N# 25376; Sultan Abdul Hamid II (1876-1909); Silver;
Pop 4/8!

110

99   France 1/2 Ecu 1644 A Dy rouales# 1462, Ciani# 1834; Louis
XIV (1643 - 1715); Silver (.917), 13.3 g.; VF

50



100   France 5 Francs 1815 A KM-704.1, F.307A, G.595; "The
Hundred Days (Cent-Jours)" of Napoleon I. Paris Mint. Two
scratches on the portrait to be mentioned. Beautiful toning. Rare
and very popular coin.

400

101   France 5 Francs 1831. NGC MS 62. Very Rare KM-XM20a;
Louis Philippe; Bronze Essai "Rouen Mint Visit" Brown NGC; Eessai
pattern; Maz-1168c. Declared mintage 50 pieces only. A
charming special 5 Francs issue struck to commemorate Louis
Philippe I's visit to the Rouen mint in 1831. Beautifully toned with
striking scarlet and amber silhouetting and azure in the
expanses.

160

102   France 5 Francs 1850 A NGC AU 53. Choice About UNC KM-
761.1; Great Silver crown in About UNC grade, nice tone.

130

103   France 50 Francs 1858 A. NGC MS 61 KM-785.1, N# 10256,
F# 547; Emperor: Napoleon III (1852-1870); Paris Mint; Gold
(.900), 16,13 g; Mintage: 151 662. Rare in this quality

1'000

104   France 5 Francs 1871 A KM-823, Dav. 92, Gad. 744,
F.334/3; Trident (Camélinat) symbol. Issued by Commune. Paris
mint. Mazard 1858 a; Small rim nicks. Cleaned. aXF, RARE!

500

105   Reunion 50 Centimes 1896. NGC AU 55 KM-4; Reunion
(French) Scarce 1 year type in nice About UNC. CV XF $125, UNC
$250.

60



106   French Equatorial Africa 10 Centimes 1943. Gem PCGS MS
65. Rare KM-4; Very rare 1 year type, never released for
circulation; CV MS63 $450, unpriced above.

200

107   French Indo-China 20 Centimes 1939 Essai (Pattern). NGC
UNC Details KM-E34; Rare Pattern (essai). Lec-242 Nickel.
Security Edge; little scratch; Excellent UNC

130

108   German East Africa (now mostly Tanzania) 5 Heller 1909.
NGC AU 55 KM-11; Bronze; Scarce two-year type big bronze coin.
CV ~$400 (XF40 $115, MS60 $625)

100

109   German States East Friesland Thaler 1564. NGC XF 40 MB-
68; Scarce thaler, some flan flaws. CV $1250; XF

360

110   German States SAXONY-ALBERTINE Thaler 1594 HB. NGC
AU 55 Dav# 9820, MB# 314, Schnee 754; Christian II, Georg
Johann I and August, Silver. Very rare in this condition

450

111   German States Teutonic Order 1 Taler 1603 KM-3, Dav-
5848; Maximilian I (1590 - 1618); Silver, 28.49 g.; AU

450



112   German States Mainz 1 Thaler 1637. PCGS VF details. Rare
KM-65; Anselm Casimir Wamboldt von Umstadt Taler ND 1637-BS
VF Details (Repaired) PCGS, Mainz mint, Dav-5548. CV $675.

240

113   German States Mainz Ducat 1651. NGC XF. Rare type KM-
105; Prince-archbishop John Philip of Schönborn (1647-1673);
Gold (.986), 3.5g.; Actually wavy as many of them. CV (XF) $2150
(2000 euro), scarcer than later issue.

1'000

114   German States TRIER 4 Pfennig (1 Petermännchen) 1669.
PCGS MS-62. TOP POP!!! PCGS population in MS-62: 2 (0 Finer)
KM-127; Prince-archbishop: Karl Kaspar von der Leyen (1652-
1676); Silver. An attractive lustrous example!

120

115   German States Brandenburg - Ansbach 1/6 Thaler 1677 KM-
82; John Frederick; Silver, 5.68 gr.; XF/AU

30

116   German States Bavaria 3 Kreuzer 1718 KM-383, N# 39632;
Silver; Maximilian II Emanuel; VF

35

117   Germany Brunswick-Wolfenbüttel 1/4 Taler 1748-EK PCGS
AU KM-935; Rare 1 year type coin, excellent About UNC, nicely
retoned. CV ~ $750.

240

118   German States Bavaria Thaler 1758 Hahn 308, Dav. 1948;
Maximilian III Joseph (1745-1777). Munich mint. VF, Toned.

100



119   German States Saxony Thaler 1763 EDC Kahnt 1021, Buck
56, Schnee 1055, Davenport 2678; Konventionstaler; Xaver
(1763-1768) Dresden. aXF/XF

400

120   German States Prussia Thaler 1764 F Dav. 2588, Olding
120, Kluge 133; Reichstaler; Friedrich II (1740-1786). Magdeburg
mint. Beautiful patina; Rim nick at 5 hours. F

150

121   German States Saxe-Gotha-Altenburg Thaler 1764. NGC MS
62 KM-317, Schnee 530, Dav. 2722, Steguweit 261; Friedrich III
(1732-1772). TOP condition. As strucked. Extremely rare in this
condition. Only one known in this grade!

1'300

122   German States Saxony Thaler 1765 S-FWoF Friedrich
Christian Dresden.

400

123   German States Wurttemberg 20 Kreuzer 1769 KM-426, KR-
393a, Ebner# 201; Karl Eugen; Silver (.583), 6.55 g.; VF

30

124   German States Bavaria Thaler 1778 H KM-563.1, Dav. 1964,
Hahn 345; Karl Theodor (1777-1799). Munich mint. Minor
adjustment marks. Good Extremely Fine.

150

125   German States Pfalz Thaler 1779 KM-470, Witt. 2415, Hahn
393, Dav. 1959; Konventionstaler; Karl Theodor (1743-1799).
Mannheim. VF/XF

250



126   German States Prussia Thaler 1779 A Dav. 2590, Olding 70,
Kluge 123; Reichstaler; Friedrich II (1740-1786). Berlin mint;
minor field nicks. XF

300

127   German States PRUSSIA 1⁄24 Thaler 1783. PCGS MS-64. Top
Pop: The finest graded by PCGS! Only one copy engraved by
PCGS MS 64 KM-296; Schön DM-139; King: Friedrich II the Great
(1740-1786); Silver; A wonderful mint state example!

70

128   German States Saxony Thaler 1790. NGS MS 62 KM-1023,
Davenport 2697, Kahnt 1154; Konventionstaler (Vicariat).
Friedrich August III (1763-1806); Lustruous Uncirculated.
Extremely rare in this condition.

1'000

129   German States Bavaria Thaler 1795 KM-600.2, Dav. 1966,
Hahn 347; Konventionstaler, Munich.Karl Theodor (1777-1799).
Minor adjustment marks. Good Very Fine.

150

130   German States Fulda Thaler 1796 KM-150, Eichelmann 170,
Dav. 2264; Adalbert III von Harstall (1788-1802). Fulda mint. gXF

450

131   German States Saxony Thaler 1796 Dav. 2703, Müseler
56.1.4/37, Schnee 1094; Konventionstaler; Friedrich August III. (I.)
(1763-1827) Dresden. Rv. lacquered. Rare XF/VF

300



132   German States Bavaria Thaler 1803 C.D. AKS 8, Dav. 545,
Kahnt 55, Thun 37; Maximilian IV Joseph (1799-1825). Munich
mint. VF even better.

250

133   German States Saxony Thaler 1803 Dav. 850, Kahnt 411,
Thun 289; Konventionstaler; Friedrich August III. (I.) (1763-1827)
Dresden. XF/AU

250

134   German States Brunswisk - Luneburg - Calenberg -
Hannover 1/6 Taler 1804 GFM KM-415; George III (1760 - 1820);
Silver, 3.28 gr., Diameter 24.0 mm.; XF

50

135   German States Bavaria Thaler 1805 Dav. 547 var., Kahnt 57
a; Maximilian IV Joseph (1799-1825). Munich mint. AKS 9 Anm.
var.; Thun 39 var. Incorrect edge inscription: "EHEN" instead of
"ZEHEN". Nearly XF

350

136   German States SAXONY-ALBERTINE ⅙ Thaler 1805 SGH.
PCGS MS-62. Top Pop: The finest graded by PCGS! Only one copy
engraved by PCGS MS 62 KM-1045, Buck-224b, Kahnt-1119;
Ruler: Friedrich August III (1763-1806); Dresden; Mintage:
126000; Silver, 5.39 g.; SGH mintmaster; An attractive lustrous
mint state example, PCGS graded MS-62. TOP POP!

170

137   German States Saxony Thaler 1816 IGS AKS 12, Dav.854,
Kahnt 417, Thun 293; Dresden. Konventionstaler; Friedrich
August I (1806-1827). gXF/AU with pleasant patina.

250



138   German States BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL 1⁄12 Thaler
1828. PCGS MS-63. Top Pop: The finest graded by PCGS! Only one
copy engraved by PCGS MS 63 KM-1104; Duke: Karl II (1823-
1830); Silver 3.25g. CvC mintmaster, a lovely lustrous mint state
example!

160

139   German States Nassau Kronentaler 1833. NGC MS 63 KM-
54, Jaeger 41, Thun 230, AKS 42, Davenport 743; Wilhelm (1816-
1839). Gunmetal patina. Extremely rare in this condition.

1'000

140   German States HANOVER 6 Pfennige (Kreuzer) 1847. PCGS
MS-63. Almost TOP POP!!! KM-205, AKS-120; King Ernst August I
(1837-1851); Silver; B mintmaster, a lovely lustrous mint state
example! Total Graded by PCGS MS-63: 1. In Higher Grades: 2

80

141   German States Bavaria 1 Vereinsthaler 1862. NGC MS 61
KM-852, Dav GT III# 60; King Maximilian II; Silver (0,900), 18.52
g; Diameter 33 mm

100

142   German States PRUSSIA 1 Pfennig 1863-A. PCGS MS-65 BN.
Top Pop: The finest graded by PCGS! Only one copy engraved by
PCGS MS 65 KM-480, AKS-108, Neum-19, Schön DM-84; King:
Wilhelm I (1861-1888). Composition: Copper; Cartwheeling luster
mingles with significant remnants of redness, a superb quality
example! PCGS graded MS-65 BN. !!!TOP POP!!!

70

143   German States Hannover Thaler 1865 B. NGC MS 61 AKS-
162, Davenport 686, Kahnt 242, Thun 178; Vereinstaler; Georg V
(1851-1866). Low mintage: 2000 ex. Lustruous Uncirculated and
thus - extremely rare.

1'500



144   German States SAXE-COBURG-GOTHA 1 Grosch 1865-B.
TOP POP! PCGS population in MS-62: 2 (0 Finer) KM-139; Duke:
Ernst II (1844-1893); Silver; Almost prooflike fields, sharply
struck, a wonderful quality example! PCGS graded MS-64 !!!TOP
POP!!!

130

145   German States Baden 1 Gulden 1867. PCGS AU 58. Scarce
KM-249; Friedrich I "Karlsruhe Shooting Festival" Gulden 1867
AU58 PCGS, nearly UNC, nice tone, sharp details. Karlsruhe mint.
Second Shooting Festival at Karlsruhe. Mintage: 14K only. CV ~
$400.

160

146   German States WÜRTTEMBERG 1 Kreuzer 1870. PCGS MS-
66. Top Pop: The finest graded by PCGS! Only one copy engraved
by PCGS MS 66 KM-612; King: Karl I (1864-1891); Silver; Mintage:
126.000; A fantastic mint state example!

120

147   German States HESSE-DARMSTADT 1 Kreuzer 1871. PCGS
MS-65. Almost TOP POP!!! KM-339; King: Ludwig III (1848-1877);
Silver; A superb mint state example! Total Graded by PCGS MS-
65: 3. In Higher Grades: 1

50

148   German States Prussia Thaler 1871 A. NGC UNC Details KM-
500, AKS# 118, Dav GT III# 785, N# 15907; King William I (1861-
1888); Silver (.900), 18.52 g.

100

149   Germany Free City of Kempten; Silver Ducat 1717; NGC
MS63; "הוהי"; Top Pop ( only One in this Grade ) Forster-1428;
Silver strike from the dies of the Ducat of 1717, on the 200th
anniversary of the Reformation.

200



150   Germany Free City of Kempten; Silver Ducat 1717; NGC
MS65; "הוהי"; Top Pop ( only One in this Grade ) Whiting-194; Nau
210; Brozatus 889; Silver strike from the dies of the Ducat of
1717, on the 200th anniversary of the Reformation.

200

151   Germany Free City of Kempten; Silver Ducat 1730; NGC
MS65; "הוהי"; Top Pop ( only One in this Grade ) Whiting-402; UNC

200

152   Germany Free City of Kempten; Silver Ducat 1730; NGC VF
Details ( Mount Removed ) ; "הוהי" Whiting-402; VF

80

153   German Empire Hesse-Darmstadt 5 Mark 1904. NGC MS 62
KM-373, J-75, Dav-GT III# 712; Silver (.900); 27.78 g. Crown-sized
coin, depicts two busts. Brilliant UNC. Low mintage of only 40K.
CV (MS63) $450.

200

154   German Empire Mecklenburg-Schwerin 5 Mark 1904. NGC
PF 61 KM-334, J-87, Dav-GT III# 730; Silver (.900); 27.78 g.
Beautiful crown-sized silver coin, Proof. One year type, mintage
only 2500 pieces. Rare in Proof.

320



155   German Empire Prussia 3 Mark 1910. NGC MS 62 KM-530, J-
107; Silver (.900); 16.67 g.; Berlin University; Nice UNC piece,
fully lustrous. One year of issue, mintage 200K.

80

156   Germany Brunswick-Wolfenbuttel 1⁄12 Thaler 1806 MC.
NGC AU 58. Almost Top Pop! KM-1000, Welter# 2922; Prince
Charles II William Ferdinand (1780-1806); Silver, 3 g.; Diameter
22 mm; Total Graded by NGC In AU 58: 1. In Higher Grades: 2

70

157   Russia Alexander II 20 Kopeks 1878. NGC MS 62 Y-22a.1;
Alexnader II; Silver; Lustrous UNC

80

158   Germany: Kaiserreich 25 Pfennig 1911-D. PCGS MS-64.
Almost TOP POP! KM-18, J-18, AKS-7, Schön-DM15; Kaiser Wilhelm
II (1888-1918); Mint D - Munchen. A wonderful lustrous example!
PCGS graded MS64. Total Graded by PCGS MS-64: 1. In Higher
Grades: 1

70

159   Germany Wurttemberg 3 Mark 1912 F. NGC MS 61 KM-635,
J# 175; King William II (1891-1918); Silver (.900), 16.67 g.; Look
like PL

100

160   Germany 3 Mark 1929-E. Lessing. PCGS PF 60 KM-60;
Weimar Republic (1918-1933); Rare in Proof, particularly with E
mintMark (Mundelhutten). CV for Proof starts from $600.

200



161   Germany Weimar Republic 5 Mark 1929-A. NGC MS 63 KM-
61, J-336, Dav GT III-969; Silver (.500); 25.00 g.; Gotthold Lessing;
Crown-sized coin. Choice UNC. CV $440.

160

162   Germany Weimar Republic 3 Mark 1930-A. NGC MS 63 KM-
70; Silver (.500), 15.00 g.; Liberation of Rhineland; Choice
lustrous UNC coin, CV $250.

100

163   Germany Weimar Republic 5 Mark 1930-A. NGC UNC Details
KM-71; Silver (.500), 25.00 g.; Liberation of Rhineland; Crown-
sized coin from the Weimar Republic. Incorrectly labeled by NGC
as Graf Zeppelin issue. UNC, cleaned. CV (UNC) $440.

120

164   Germany Weimar Republic 3 Mark 1931-A. NGC MS 62.
Rare KM-74; Silver (.500), 15.00 g.; A rare type, over 90% ov the
entire issue was melted; Choice UNC, fully lustrous and very
attractive. Catalog value is $1000.

400

165   Germany 5 ReichsMark 1933-D. NGC MS 62 KM-80, J-353,
Schön DM-76; Silver (.900); 13.88 g.; Martin Luther.; Third Reich.
Pretty uncommon coin in UNC, lustrous piece, scarce mintmark,
low mintage of 28K.

140

166   Germany 10 Pfennig 1948 F. NGC UNC Details KM-104;
Occupation coin; Strong luster, which is unusual for zinc issue.
Some uneven tone that was labeled as environmental damage by
NGC. Far better than a picture; Scarce coin in UNC

50



167   Germany 5 Mark 1955. NGC MS 63 KM-114; Schiller; Rare
early issue, Brilliant UNC. CV $850.

230

168   Golden Horde Qrim Yarmaq 1291 AH 698 Toqta Khan
Sagdeeva# 165, N# 326866; Silver 1.33 g.; Obv: In the square
cartuche the legend: "Khan Fair Toqta". Rev: Batu Khan's tamgha
in the centre. Legend "Minted in Qrim 698"; XF with nice toning

30

169   Golden Horde Caffa Dang 1405 AH 807 Sagdeeva# 477, N#
201424; Silver 1.09 g.; Obv: Sultan / The Just / Shadi Beg Khan.
Rev: Minted in / Caffa Jadida / 7 [tamgha] 7 year; Mint Caffa,
modern-day Feodosia, Crimea; VF

15

170   Golden Horde Crimea Dang 1310-1358 (ND) Silver 0.91 g.;
Jani Beg Khan; Countermarked "T" on Uzbeg Khan dang; XF

15

171   Golden Horde Crimea Dang 1310-1358 (ND) Silver 0.91 g.;
Jani Beg Khan; Countermarked "Khan" on Uzbeg Khan Dang; XF

10

172   Great Britain 1 Shilling 1711 KM-533.2, Sp-3618; Queen
Anne (1707-1714); Silver (.925), 6.02 g.; VF

100



173   Great Britain 6 Pence 1757. NGC AU 58 KM-582.2, S-3711;
Ruler: George II (1727-1760); Silver (.925), 3 g.; Nice coin with
wonderful natural tone and some surface luster, nearly UNC.
Spink value £140 (~ €160 ) for just EF.

80

174   Great Britain Middlesex-Erskine 1/2 Penny 1790. NGC MS
62 D&H-1013; Bronze, 10.13 g.; Minted for small town of Erskine.
True gem, Proof-like appearance.

80

175   Great Britain ½ Penny 1806. NGC AU 58 KM-662, Sp-3781;
King: George III (1760-1820); Essai (Pattern); Nice nearly UNC
coin, scarcer three berries variety. CV (MS60) $175.

60

176   Great Britain Crown 1821. NGC UNC Details (cleaned) KM-
680.1, S.3805; George IV (1820-1830). Very scarce, even more in
this condition.

800

177   Great Britain 1 Penny 1826. NGC XF 40 KM-693, Sp-3823,
N#8083; King: George IV (1820-1830); Nice XF coin, scarce for
this intensively circulated issue. CV (KM) $150.

60

178   Great Britain ⅓ Farthing 1827. NGC MS 61 KM-703, Sp-
3827, N#23651; Ruler: George IV (1820-1830); Copper; Scarce
little coin, issued for use in Malta under British rule. Sharp UNC,
pretty rare thus.

80



179   Great Britain British Historical Medal 1831. NGC MS 63
BHM-1475; King: William IV; Bronze; Coronation medal (copper 1d
size); Weight: 16 g.; Diameter: 36 mm.; Fabulous medal that is
equal by size to 1 penny (so can probably be considered as
medallic penny), very high relief, depicts the busts of the King
William IV and the Queen Adelaide on another side, with great
details. A beauty, of high interest for both medal and coin
collectors.

160

180   Great Britain Shilling 1836. NGC XF 40 KM-713; King William
IV; Silver; Nicely patinated coin, traces of luster, CV $410.

90

181   Geat Britain Crown 1845. NGC AU Details (cleaned) ESC
282, Bull 2564, Spink 3882; Victoria (1837-1901) Light grey tone
with underlying luster.

800

182   Great Britain ½ Penny 1852. PCGS MS 63 BN. Almost TOP
POP! KM-726, S-3949; Queen: Victoria (1837-1901)-1st portrait.
Luster gleams beneath chocolate patina as hints of red nestle
amongst devices, a lovely quality example! Total Graded by PCGS
MS-63: 5. In Higher Grades: 2

150

183   Great Britain 1 Penny 1885. PCGS MS 66 PL. Almost TOP
POP! KM-727, S-3920; Queen: Victoria (1837-1901). Silver (.925).
Maundy issue, lightly toned with cartwheel luster. Total Graded
by PCGS MS-66 PL: 2. In Higher Grades: 1

100



184   Great Britain 3 Pence 1885. PCGS MS 65 PL. Almost TOP
POP! KM-730, S-3918; Queen: Victoria (1837-1901). Silver (.925).
Maundy issue, lustrous with muted iridescent toning. Total
Graded by PCGS MS-65 PL: 2. In Higher Grades: 2

100

185   Great Britain 1 Shilling 1891 KM-774, Sp-3927; Queen
Victoria (1837-1901); Silver (.925), 5.64 g.; AU

30

186   Great Britain 1/2 Crown 1891 KM-764; Silver (.925); 14.14g,
Mintage 2,285,000

30

187   Great Britain 1 Shilling 1893 KM-780, Sp-3940; Queen
Victoria (1837-1901); 3rd portrait; Old Head; Silver (.925), 5.63
g.; XF

30

188   Great Britain Florin 1921, Six Pences 1897, 1900, 1926. 4
pcs KM-817a, SP-4022A, KM-779, SP-3941, KM-779, SP-3941, KM-
828, SP-4034; Silver (.925), 19,57 g; VF-XF

15

189   Great Britain 1 Shilling 1902 KM-800, Sp-3982; King Edward
VII (1901-1910); Silver (.925), 5.64 g.; XF

15



190   Great Britain ½ Penny 1905. NGC MS-64 RB. Almost TOP
POP! KM-793.2, Spink-3991; King: Edward VII (1901-1910);
Bronze; Speckled-toned obverse, NGC graded MS-64 RB, ex Mike
Edwards Collection.

70

191   Great Britain 1 Penny 1907. NGC MS 62 Red & Brown KM-
794.2; Edward VII; Bronze; Lots of red luster, scarce thus.

90

192   Great Britain ½ Crown 1909. NGC XF 40 KM-802, Sp# 3980;
King: Edward VII (1901-1910); Silver (.925), 14,14 g.; Nice coin
with wonderful natural tone, XF, better date. CV $400.

80

193   Great Britain 2 Shillings (Florin) 1910. NGC AU 53 KM-801,
S-3981; King Edward VII; Nice Silver florin (Victoria' son). Last
year of issue. About UNC. CV (XF) $135, (UNC) $375.

110

194   Great Britain 1 Shilling 1911 KM-816, Sp-4013; King George
V (1910-1936); Silver (.925), 5.64 g.; XF/AU

15

195   Great Britain Six Pence 1911 KM-815, Sp-4014; King George
V (1910-1936); Silver (.925), 2.85 g.; UNC

25



196   Great Britain 1 Shilling 1927 KM-829, Sp-4033; King George
V (1910-1936); Silver (.925), 5.64 g.; XF+

20

197   Great Britain 1 Shilling 1928. NGC AU 58 KM-833; S-4039;
Silver; Virtually UNC

20

198   Great Britain Lot of Coins 13 pcs 1941-67 Silver coins,
15,46 g.; Copper-Nickel (George VI and Elisabeth II); VF-UNC

20

199   Great Britain 3 Pence, Penny, Half Penny, Farthing 1953. 4
pcs KM-886, SP-4152, KM-883, SP-4154, KM-882, SP-4155, KM-
881, SP-4156; Bronze coins; XF-UNC

30

200   Great Britain 3 Pence, Penny, Half Penny 1970. 3 pcs KM-
900, SP-4153, KM-897, SP-4157, KM-SP-4158; Queen Elizabeth II
(1952-2022); UNC

10



201   Guadeloupe 50 Centimes 1921. PCGS MS 63 KM-45,
N#6182; Period: French Dependency (1635-1946); Lustrous
untouched piece. Rare in UNC. CV $350.

120

202   Haiti 50 Centimes 1882. NGC PROOF details. Very Rare KM-
47; Silver (.835), 12.5 g.; Proof (Surface Hairlines, hardly
noticeble), Paris mint, Arroyo-109. A type that is rarely
encountered in Proof, attractive pastel tones throughout. CV
$975.

400

203   Hong Kong 1 Cent 1899 KM-4.3; Queen Victoria (1837-
1901); Bronze; AU+

15

204   Hungary Denar 1549-KB. PCGS MS-62. Almost TOP POP! ÉH-
745a; Ferdinand I (1519-1564), Silver; Körmöcbánya (Kremnica);
An attractive mint state example! Total Graded by PCGS MS-62:
1. In Higher Grades: 1

120

205   Hungary Thaler 1742 KB Dav.1125, Voglh.276/I, Her.563,
Eypelt.241, Huszár 1667; Maria Theresia (1740-1780) Kremnitz
mint; Beautiful patina; Good VF

350

206   Hungary Thaler 1743. NGC AU 58 Herinek 564, Dav. 1126,
Eypeltauer 242, Voglh. 276/II; House of Habsburg/RDR. Maria
Theresia, Holy Roman Empress (1740-1780). Kremnitz mint.
Brilliant UNC from the teasure. Practically as struck with original
luster. Unlikely to be encountered finer. Of the highest rarity, only
one specimen known in TOP POP. In Higher Grades: 0.

1'100



207   Hungary ½ Thaler 1830 A NGC AU Details KM-416, Ruler:
Franz II, Mintmark "A" - Wien, Value: $650. Rare collectible

350

208   Hungary 10 Kreuzers 1868 KM-444, H-2163a, Adamo-
M10.1; King Francis Joseph I (1848-1916); Silver, 1.53 g.; VF

5

209   Hungary 20 Krajczar 1868-KB. PCGS Proof 65. Almost TOP
POP! KM-445.1, King: Franz Joseph I (1848-1916); Silver; restrike,
gentle golden toning, a superb quality example! Total Graded by
PCGS Proof-65: 1. In Higher Grades: 5

100

210   Hungary 1 Korona 1915 KM-492, ÉH-1495, H-2204, Adamo-
K5.1; Silver (.835), 5.00 g.; UNC

10

211   Hungary 1 Korona 1915 KB. NGC MS 63 KM-492, ÉH# 1495,
N# 12865; Silver; Franz Joseph I; UNC with mint luster

50

212   Hungary 5 Pengo 1930-BP. PCGS Proof 66. Almost TOP POP!
KM-512.2; Regent: Nicolas Horthy (1920-1944); 10th Anniversary
- Regency of Admiral Horthy, Artex proof restrike, PCGS graded
Proof 66. Artex was a company owned and operated by the
Hungarian Mint for producing restrikes of classic Hungarian coins
in the mid-1960s. Restrikes of dozens of coins were produced,
including patterns, and klippes, and the quality of the restrikes
were excellent. Most had 1,000 pieces struck, but some had very
few (even in the single digits) or up to several thousand struck.

120



213   Hungary 2 Pengo 1935-BP. PCGS Proof 62. Top Pop: The
finest graded by PCGS! Only one copy engraved by PCGS PF 62
KM-514; Regent: Nicolas Horthy (1920-1944); Silver; 200th
Anniversary of the Death of Rakoczi, Artex proof restrike, PCGS
graded Proof 62. Francis II Rákóczi (1676-1735) was a Hungarian
nobleman and leader of the Hungarian uprising against the
Habsburgs in 1703-11 as the prince of the Estates Confederated
for Liberty of the Kingdom of Hungary. He was also Prince of
Transylvania, an Imperial Prince, and a member of the Order of
the Golden Fleece. Today he is considered a national hero in
Hungary.Artex was a company owned and operated by the
Hungarian Mint for producing restrikes of classic Hungarian coins
in the mid-1960s. Restrikes of dozens of coins were produced,
including patterns, and klippes, and the quality of the restrikes
were excellent. Most had 1,000 pieces struck, but some had very
few (even in the single digits) or up to several thousand struck.
Total Graded by PCGS PR-62: 1. In Higher Grades: 0

90

214   Hungary 20 Kreuzers 1844 B KM-422, ÉH-1419, H-2081,
Adamo-D8; King Ferdinand V (1835-1848); Mint Kremnica,
Slovakia; Silver (.583), 6.67 g.; Diameter 26 mm; UNC

10

215   Iceland 10 Aurar 1925 KM-1.1, Schön-4, SIEG# 10, SIEG#
11, Hede# 5; King Christian X (1918-1944); Copper-nickel; XF

5

216   Iceland 25 Aurar 1933 KM-2.1, Schön-5, SIEG# 16, SIEG#
17, Hede# 3; King Christian X (1918-1944); Copper-nickel;
Mintage 104 187; XF

5



217   Iraq 50 Fils AH1357 (1938). NGC MS 63 KM-104; King Ghazi
I; Nice coin from a Kingdom period in Iraq; Brilliant UNC

70

218   Ireland 6 Pingine 1955 KM-13a, Sp# 6641; London Mint;
Copper-nickel; UNC

10

219   Palestine British Mandate 10 Mils 1943. PCGS MS 63 BN KM-
4a; Scarce two-year issue from WWII time. UNC, traces of red
luster. CV $325.

130

220   Italy States Caffa (Genovese) 1 Asper 1421-1435 (ND)
Retowski# 164, N#118895; Silver 0.69 g.; Joint issue Filippo
Maria Visconti (1421-1435) and Dawlat Birdi Khan (1424-1437) in
genovese colonie in Crimea - Caffa; Bilingue; XF

40

221   Italy States Caffa (Genovese) 1 Pul 1421-1435 (ND)
N#132604; Copper 1.08 g.; Obv: Caffa's "Christogram"
countermark; Uncertain Golden Horde pulo with a "Christogram"
("Chi-rho") countermark from the Genoese Crimean colony (most
probably Caffa). The Genoese minted only a few copper puls in
Caffa, preferring to countermark the Golden Horde puls instead.
Rare type with a "Christogram" countermark - this origin of this
type is not quite certain; XF

25

222   Italy States Caffa (Genovese) 1 Pul 1421-1435 (ND). 2
Countermark. Retowski# 5, N# 124774; Copper 2.95 g.; Obv:
Caffa's "Gate" countermark. Rev: Countermark "Khan"; Rare to
find two c/m's; XF

40



223   Italian States Moncastro (Asprocastron) Asper 1440-1455
(ND) N# 167308; Silver 0.55 g.; Genovese Colonie; Genoese
Counterstamp "Cross with dots" on Juchid aspr of Said Ahmad;
AUNC

75

224   Italy States Caffa Asper 1456 -1470 (ND) Retowski# 209-
210, Lunardi# C40-46; Silver 0.72 g.; Joint issue Giray's dynasty
and Genovese colonie; Obv: City-gate façade. CAFFA A GG. Rev:
Giray's tamgha. Legend in arabic: Sultan Khadhzi Giray Khan;
Unusual full struck; AUNC

60

225   Austrian Italy – Lombardy Milan 3 Centesimi 1852-M. NGC
MS 63 Red-Brown. Almost TOP POP C-30.1; King: Francis Joseph I
(1848-1866); Mostly RED; Only 3 pieces are graded higher by
NGC.

60

226   Italian States NAPLES & SICILY 2 Tornesi 1852. PCGS MS-63
BN. Almost TOP POP! KM-327, Pagani-406; King: Ferdinand II
(1830-1859); Pleasing patina with traces of red throughout, a
lovely mint state example! Total Graded by PCGS MS-63: 4. In
Higher Grades: 2

120

227   Italy 2 Centesimi 1859 KM-5, C-82, G-18; King Victor
Emmanuel II (1859-1860); Copper, 2.00 g.; Diameter 20.0 mm;
Tuscany; Mint Birmingham; Beautiful Rainbow Patina; XF+

15

228   Italy 1 Centesimo 1862 KM-1.2; King Vittorio Emanuele II
(1861-1878); Bronze; 15 mm; AU/UNC

10



229   Italy 50 Centesimi 1863 KM-4a; King Vittorio Emanuele II
(1861-1878); Silver (.835), 2.47 g.; Diameter 18 mm; VF

5

230   Italy 50 Centesimi 1863 KM-14; King Vittorio Emanuele II
(1861-1878); Silver (.835), 2.50 g.; Diameter 18 mm; XF

10

231   Italy 1 Centesimo 1867 KM-1.2; King Vittorio Emanuele II
(1861-1878); Bronze; 15 mm; XF/AU

5

232   Italy 10 Centesimi 1893-BI. PCGS MS-64 RB. Almost TOP
POP! KM-27.1; King: Umberto I (1878-1900); Copper, 10 g.
Orange luster gleams as if lit from within, struck at the
Birmingham mint in England, a wonderful nearly full red example!
Total Graded by PCGS MS-64: 11. In Higher Grades: 1

80

233   Italy 2 Centesimi 1905 R KM-38; King Vittorio Emanuele III
(1900-1946); Copper; UNC

20

234   italy 20 Centesimi 1908 KM-44; King Vittorio Emanuele III
(1900-1946); Nickel; UNC

10

235   Italy 1 Centesimi 1915-R. PCGS MS-63 BN. Almost TOP POP!
KM-40; King: Vittorio Emanuele III (1900-1946); Copper. A lovely
mint state example! Total Graded by PCGS MS-63: 2. In Higher
Grades: 1

30



236   italy 20 Centesimi 1919 KM-58; King Victor Emmanuel II
(1859-1860); Mint Rome; Copper-nickel; XF/AU

10

237   Italy 10 Lire 1927 KM-68.2; King Vittorio Emanuele III (1900-
1946); Silver (.835), 9.88 g.; Diameter 27 mm; Mint: Rome; VF/XF
Toned

15

238   Italy 20 Lire 1928 R KM-70; King: Vittorio Emanuele III
(1900-1946); Silver (.600), 19.84 gr., 35.5 mm.; XF/AU

150

239   Italy 20 Lire 1928. PCGS AU 55 KM-69, N#7191; King:
Vittorio Emanuele III (1900-1946); Silver (.800), 15.00 g.; Nice
about UNC, pleasant tone, scarce in untouched high grade.

160

240   Italy 5 Lire 1930 KM-67.1; King Vittorio Emanuele III (1900-
1946); Silver (.835), 4.95 g.; VF

5

241   Livonia Solidus ND (1632-54). PCGS MS 63 Type 2; Riga.
Top Pop: The finest graded by PCGS! Only one copy engraved by
PCGS MS 63 KM-2, Ahlström-5, Haljak II-1425, Fed-863; Queen:
Christina (1632-1654); Silver. Currency Swedish occupation
(1629-1710). A lovely mint state example! Ex Joe Sedillot
Collection.

100



242   Livonia (Swedish) 1 Solidus 1660 KM-21, N# 41643;
Copper; Imitating Christina; Suceava counterfeit; Date read as
166(0); The exact lettering of the surrounding legend may vary.
In 1662, under the reign of Eustratie Dabija (1661-1665), the
Suceava mint was re-opened in Moldavia (modern-day Romania).
With the help of mintmaster Tito Livio Burattini, the mint struck
many counterfeits of Livonian solidus pieces. Some say these
counterfeits were used as a way to ruin the Livonian economy;
others say they were struck to help Moldavia get out of its
financial crisis. Either way, these counterfeits were continually
produced even after Eustratie Dabija's death, spanning over the
reigns of George Ducas (1665-1666), Iliaş Alexandru (1666-1668),
and the second reign of George Ducas (1668-1672) as well. These
coins differ from the original pieces in a few ways: they appear
much more coppery (either made of copper or very low-quality
billon, depending on the source), they typically (but not always)
have fictitious dates, and they are often much cruder than the
originals. Even so, these forgeries are still very collectable, and
are usually worth more than the real pieces.; XF

15

243   Malaya Penang 1 Cent 1810. NGC VF 30 KM-14; Scarce 1
year type.

90

244   Mesopotamia (Iraq) British Mandate 2 Fils 1933 KM-96, N#
6643, Schön-2; King Faisal I (1921-1933); Bronze, 4.95 g.; AU

40

245   Mexico 1 Peso 1871 Go-S. NGC AU Detail KM-408.4; Silver
(.903); 27.07 g.; "Balanza"

130



246   Mexico 1 Peso 1948 Mo KM-456; Silver (.500), 13.99 g.; AU
10

247   Mexico 5 Centavos 1875 As DL KM-398; Silver (.903), 1.33
g.; Diameter 14 mm; VF

10

248   Golden Horde Shehr (Moldavia) 1 Dang 1370 AH 766 Zeno#
121904; Silver 1.28 g.; Obv: Sultan Justice Abd'Allah Khan; Rev:
mint Shehr AlMakhrusa 765 (modern Stary Orhei, Moldova); VF

60

249   Moldavia 1/2 Groschen 1400-1432 (ND) MBR# 387; Billon
0.31 g.; Alexander Cel Bun; 3rd type. Obv: Auroch head, star
between horns. Rev: Divided shield: I three bars, II three lilies.
Rosette uppper; XF

40

250   Moldavia 1/2 Groschen 1432-1435 (ND) Silver 0.33 g.; 1st
type; Ilias I; Obv: Auroch head, star between horns, at right
rosette, at left crescent. Rev: Divided shield: I three bars, II seven
lilies 4/3. Crown uppper and "D" to the right of shield.; VF

5

251   Montenegro 1 Perper 1912 KM-14, N# 18815; Silver;
Nicholas I; XF

50

252   Morocco Mazuna 1902 (1320) Y-14.1, Lec# 23; Sultan
Abdelaziz (1894-1908); Bronze; Birmingham Mint; AU

5



253   Morocco 2 Mazunas 1903 (1321) Y-15.4, Lec# 33, Schön-2;
Sultan Abdelaziz (1894-1908); Bronze; Paris Mint; AU

10

254   Mozambique Portuguese Colony 2.50 Escudos 1935 KM-61;
Silver (.650), 3.45 g.; Colony of the Portuguese Empire (1910-
1951); XF

10

255   Mozambique Portuguese Colony 1 Escudo 1945. NGC MS 62
KM-74; 1 year type. WWII issue. Despite this coin is common in
low grades, it is scarce in UNC, with only 12 coins graded higher
by NGC. CV for MS-63 is $250.

50

256   Mozambique Portuguese Colony 50 Centavos 1945 KM-73;
Bronze; AU

5

257   Mozambique Portuguese Colony 2.50 Escudos 1950 KM-68,
Schön-12; Colony of the Portuguese Empire (1910-1951); Silver
(.650), 3.53 g.; XF

5

258   Mozambique Portuguese Colony 10 Escudos 1954 KM-79,
Schön-24; Mint Lisbon Portugal; Silver (.720), 5.00 g.; Overseas
province of Portugual; AU

10

259   Mozambique Portuguese Colony 1 Escudo 1945 KM-74;
Bronze; 26.8 mm; UNC

15



260   Nepal 1 Mohar 1779-1857 KM-502.1; King Rana Bahadur
Shah (1777-1799); Silver, 5.38 g.; XF

15

261   Nepal 1 Paisa 1912 KM-685.2; King Tribhuvan Bir Bikram
Shah (1911-1950); Copper; XF

5

262   Netherlands Silver Ducaton 1768 KM-92.1, Delm.1031,
Davenport 1832; Silver Rider, Reeded edge. Lustrous speciment.
Near Uncirculated.

1'800

263   Netherlands 50 Stuivers 1808 KM-28, Davenport 228,
Schulman 149; Louis Napoléon (1806-1810). Impressive exemplar
with minor evidence of circulation on the surface highest points,
underlaying luster and beautiful patina. Very scarce in this
condition.

800

264   Netherlands East Indies ¼ Gulden 1826. NGC AU 58 KM-
301; Virtually an UNC coin, some luster, sharp strike, scarce so
nice.

50

265   Netherlands East Indies 2.5 Cents 1907. NGC MS 62. Almost
TOP POP! KM-308.2; Nice and large copper coin in UNC grade,
only 5 are graded higher by NGC. Better date.

80



266   New Zealand Half Crown 1935. ANACS VF 35 KM-5; George
V; Pretty scarce silver coin, sharp.

50

267   Ottoman Empire Sultani 1595 AH 1003 Album 1340.2; Gold
3.41 g.; Within a circle, ‘sulṭān al-barrayn / wa khāqān al-baḥrayn
/ al-Sulṭān ibn / al-Sulṭān’ (‘The Sultan of the two lands and the
Khaqan of the two seas, Sultan son of Sultan’ in Arabic). Rev.
Continuation of the obverve legend within a circle, ‘Sulṭān
Muḥammad / ibn Murād Khān / ʿazza naṣruhū ḍuriba fī /
Konstantinie sana / 1003’ (‘Sultan Muhammad son of Murad Khan.
May his victory be honoured! Struck in Misr, year 1003’ in
Arabic).; XF

200

268   Paraguay 2 Centesimos 1870 SHAW KM-3; Republic (1811-
date); Birmingham Mint (UK); Copper, 10.12 g.; AU/UNC

15

269   Paraguay 4 Centesimos 1870 SHAW KM-4.1; Birmingham
Mint (UK); bow tying wreaths on obverse; Copper; AU

15

270   Poland Denar 1107-1138 Kop# 44, N# 124684; Silver 0.69
g.; Boleslaw III Krzywousty; Krakow mint

225

271   Poland 1 Grosz 1614. PCGS AU-55. Almost TOP POP!
Kopicki-803 (R), Gum-949; King: Sigismund III Vasa (1601-1623);
Kraków Mint; Silver; Evenly struck, well-centered. Total Graded by
PCGS AU-55: 2. In Higher Grades: 3

180



272   Poland 100 Zlotych 1982. NGC MS 66 Y-136; Pope John Paul
II; Silver; Scarce coin (mintage is only 8.7K), super gem BU, CV
(MS63) $225, unpriced above.

130

273   Portugal 500 Reis 1898. NGC MS 64 KM-535; King: Carlos I;
Silver (.917); 12.5 g.

160

274   Portugal 50 Centavos 1958 KM-577, Gomes# R 25; Nickel
brass; UNC

5

275   Luzern Republic 40 Kreuzer 1796. PCGS MS-62. Almost TOP
POP! KM-91, HMZ 2-2-654e, Divo/Tob18-550; City of Lucerne;
Silver, 7.3 g. Bold steel toning on reverse, sharply struck, an
attractive mint state example. Total Graded by PCGS MS-62: 2. In
Higher Grades: 3

170

276   Romania 10 Bani 1867 KM-4; Nice details, mount traces.
10

277   Romania 5 Bani 1867 KM-3.1; Heaton. Nice VF piece
10



278   Romania 5 Bani 1867 Watt $ Co KM-3.2; WATT & Co. Nice F,
obverse better

5

279   Romania 2 Bani 1880 KM-11.2; Scarce coin. XF
20

280   Romania 50 Bani 1881 KM-13; Nice and scarce 1 year type.
60

281   Romania 2 Bani 1882 KM-18; Scarce 1 year type. About
UNC

40

282   Romania 5 Bani 1882 KM-19
5

283   Romania 5 Bani 1883 High grade KM-19; Nice AU, scarce
thus

40

284   Romania 5 Bani 1884 KM-19; Nice XF, rim nicks
20



285   Romania 50 Bani 1885. Rare key date KM-21; Very rare
date.

120

286   Romania 1 Ban 1900-B. NGC MS-65 RB KM-26, Sch/St 43;
King: Carol I (1881-1914); Bronze; Mint: Hamburgische Münze,
Germany. A lovely example!

120

287   Romania 1 Ban 1900-B. PCGS MS-64 BN. Almost TOP POP!
Total Graded by PCGS MS-64: 5. In Higher Grades: 1. Ex Joe
Sedillot Collection. KM-26, Sch/St 43; King: Carol I (1881-1914);
Bronze; Mint: Hamburgische Münze, Germany. A wonderful mint
state example!

100

288   Romania 2 Bani 1900-B. PCGS MS-64 BN KM-27, Schön-26;
King: Carol I (1881-1914); Bronze; Mint: Hamburgische Münze,
Germany. Rich luster glimmering beneath patina, a wonderful
mint state example! Ex Joe Sedillot Collection.

100

289   Romania 5 Bani 1900 KM-28; Nice XF
10

290   Romania 50 Bani 1900 KM-23; Scarce Silver coin, round
date

15

291   Romania 5 Lei 1901. Rare KM-17.2; Rare 1 year type,
lustrous AU or better

600



292   Romania 10 Bani 1905 KM-32; Two year type.
10

293   Romania 5 Bani 1906-B. PCGS MS-64 BN KM-31, Y-34; King:
Carol I (1881-1914); Mints: Brussels, Belgium. A wonderful mint
state example! PCGS graded MS-64. Ex Joe Sedillot Collection.

100

294   Romania 1 Leu 1914. PCGS MS-64 KM-42; King: Carol I
(1881-1914); Silver (.835), 5 g. A wonderful lustrous example!
PCGS graded MS-64. Ex Joe Sedillot Collection.

80

295   Romania 2 Lei 1914 KM-43; Silver (.825), 10 g.; Last year of
issue, the WWI start date

15

296   Romania 25 Bani 1921 Lustrous KM-44; Lustrous virtually
UNC piece

10

297   Romania 50 Bani 1921 Lustrous KM-45; Lustrous virtually
UNC piece

10

298   Russia Seversk Imitation of Dang 1375 AH 777 Silver 1.12
g.; Imitation of Golden Horde Dang; VF

40



299   Russia Silver Altyn (3 Kopeks) 1704 BK. NGC VF 35 KM-119;
Ruler: Peter I the Great (1682-1721); Silver (.802); 0.80 g.; Great
little silver coin in about XF grade, early Peter the Great coin
froman era of war with Sweden. City of St. Petersburg was then
just 1 year old. Pretty rare piece, well struck and preserved. KM
value VF $400, XF $800.

140

300   Russia 1 Ruble 1723 OK Dav. 1658, Bitkin 852 (R1); Peter I
(1689-1725). Moscow (Red) Mint; Weight 27.7 g. Toned.

750

301   Russia 1 Rouble 1741. NGC XF Details. Very rare type KM-
207.2; Ruler: Ivan III (1740-1741). Rare coin in any grade,
particularly with so sharp XF details. Mostly dark tone (noticed by
NGC as environmental damage), a great chance to acquire such a
rarity. KM value $17500 for XF grade.

5'000

302   Russia Rouble 1745-CПБ. NGC XF Details (Cleaned) KM-
C19b.4; Queen Elizabeth (1741-1762); St. Petersburg mint, Silver,
25.85 g.; Mintage: 427.000

250

303   Russia Siberia Polushka 1775 KM. NGC AU 58 KM-C1, R1 in
Bitkin; Ruler: Catherine II (1762-1796); Rare coin in nearly UNC
grade. Sharp details, hard to find so nice. KM value $300 for XF,
unpriced above.

120

304   Russia-Crimea Beshlik Shahin Giray 1780 AH 1191//4 KM-
48, N# 41340; Copper 1.52 g.; Khanate of Crimea under Russia
rules; Bagchesaray Mint; XF

40



305   Russia 1 Rouble 1783 СПБ-ИЗ. NGC XF DETAILS C-67c,
Bitkin#235; Silver (.750); 24 g.; St. Petersburg Mint

450

306   Russia 20 Kopeks 1784 СПБ KM-C63c, Bit# 397, N# 11665;
Ruler: Catherine II; St Petersburg mint; Silver; Mintage: 2080000;
UNC

350

307   Russia 2 Kopeks 1790 ЕМ. PGCS AU 55 Bit# 701, N#
39202; Copper; Catherine II the Great; AUNC

260

308   Russia Polupoltinnik 1801 CM-AN. NGC AU Details. Rare KM-
98.1a; Ruler: Paul I (1796-1801). Rare type, particularly in About
UNC. NGC noticed "cleaned", some marks, still traces of luster
remained. R in Bitkin. KM value $1200 for XF, upriced above.

640

309   Russia 5 Kopeks 1802 EM. NGC UNC Details KM-115.1;
Ruler: Alexander I (1855-1881). A big copper coin, first year of
issue, still UNC, very sharp details, excellent strike, jusy a bit
rough surfaces on the reverse (noticed as environmental damage
by NGC), rare in UNC.

100

310   Russia 1 Ruble 1805 ФГ Bitkin 40, Dav.279; Alexander I
(1777-1825). St. Petersburg Mint. VF/F, toned

150



311   Russia 5 Kopeks 1806 EM. NGC XF 40 KM-115.1; Ruler:
Alexander I (1855-1881). Nice big copper coin, pleasant natural
chocolate patina, XF grade, surprisingly free of usual striking
faults, scarce thus.

100

312   Russia 1 Ruble 1809 ФГ Bitkin 73, Dav.280; Alexander I
(1777-1825). St. Petersburg Mint. Rev: planchet fault at 4 hr.
Cleaned; Rare!

400

313   Russia 1 Rouble 1854 C-168.1; Nice details, scarce in
problem-free coinditions; XF

200

314   Russia ¼ Kopek (polushka) 1841 EM. NGC XF Details C-
142.1; Nice details; XF

50

315   Russia ¼ Kopek (polushka) 1842 CM. NGC AU Details C-
142.3; Nice details; Scarcer Mint

75

316   Russia 25 Kopeks 1855 СПБ HI. NGC AU 58 KM-C166.1, Bit-
311, N# 26891; Ruler: Nicholas I; St Petersburg mint; Silver

250



317   Russia 5 Kopeks 1860 EM. NGC VF 35 BN Y-6a; About XF
piece, certified

75

318   Russia 10 Kopeks 1861 СПБ. ННР MS 63 KM-Y20.2, Bit#
292, N# 21341; Ruler: Alexander II (1855-1881); St Petersburg
mint; Silver

100

319   Russia 5 Kopeks 1873. NGC AU 55 BN KM-Y12.1; Ruler:
Alexander I (1855-1881). Nice about UNC certified copper coin, a
well-preserved early issue of this extensively circulating type, yet
affordable.

60

320   Russia 1 Rouble 1878 Y-25; Nice details, cleaned.
125

321   Russia 20 Kopeks 1878. NGC MS-62 Y-22a1; Nice Silver
Coin piece in lustous UNC

100

322   Russia 5 Kopek 1881 СПБ Bit# 509, N# 2665; Copper 17.25
g.; Alexander III; AUNC yellow

225



323   Russia ¼ Kopek 1892. NGC MS 64 Y-29; Ruler: Aleksandr III
(1881-1894); Little gem, scarce coin in high UNC grade, glossy
surfaces, sharp strike, really a premium piece

80

324   Russia 5 Kopeks 1882 СПБ НФ. ННР MS 65 KM-Y19a.1, N#
9450; Ruler: Alexander III (1881-1894); St Petersburg mint; Silver

100

325   Russia 1 Rouble 1883. Alexander III. Coronation. NGC UNC
Details KM-Y43; Ruler: Alexander III (1881-1894); Mintage:
279143; Silver (.868), 20.80 g. Nice patina

450

326   Russia 5 Kopeks 1888 СПБ АГ. ННР MS 65 KM-Y19a.1, N#
9450; Ruler: Alexander III (1881-1894); St Petersburg mint; Silver

100

327   Russia 5 Kopeks 1892 СПБ АГ. ННР MS 66 !!!Top Pop!!! KM-
Y19a.1, N# 9450; Ruler: Alexander III (1881-1894); St Petersburg
mint; Silver

100

328   Russia 1 Rouble 1898 'АГ'. NGC AU 55 KM-Y59.3, Bit# 43,
N# 11413; Emperor: Nicholas II (1894-1917); St Petersburg mint;
Silver (.900), 20.00 g.

300



329   Russia 5 Kopeks 1905. NGC MS 63 Y-19a.1. Little gem, BU
75

330   Russia 15 Kopeks 1908 СПБ ЭБ. ННР MS 64 KM-Y21a.2, N#
4060; Emperor: Nicholas II (1894-1917); St Petersburg mint;
Silver

100

331   Russia 10 Kopeks 1910 СПБ ЭБ. NGC MS 66 KM-Y20.2, N#
4625; Emperor: Nicholas II (1894-1917); St Petersburg mint;
Silver

100

332   Russia 5 Kopeks 1911. NGC MS 64 BN KM-Y12.2; Copper;
Beautiful coin, scarce in high UNC grade, traces of red luster,
glossy and lustrous surfaces. KM $475 for just MS60, unpriced
above.

280

333   Russia 1 Rouble 1912 'ЭБ' KM-Y59.3, N# 11413; Emperor:
Nicholas II (1894-1917); St Petersburg mint; Silver (.900), 20.00
g.; UNC

300

334   Russia 10 Kopeks 1914 СПБ BC. ННР MS 65 KM-Y20.2, N#
4625; Emperor: Nicholas II (1894-1917); St Petersburg mint;
Silver

65



335   Russia 10 Kopeks 1915 BC. NGC MS 64 KM-Y20a.3, N#
90454; Emperor: Nicholas II (1894-1917); Petrograd Mint; Silver

50

336   Russia-USSR 1 Rouble 1924 NA. NGC MS-61 Y-90.1; Silver
(.900), 20 g.; Nice UNC

150

337   Russia-USSR 1 Kopek 1938. NGC MS 63 Y-105, Schön# 54;
Aluminium bronze; UNC

35

338   Russia-USSR 20 Kopeks 1929. NGC MS 62 Y-88; Silver
(.500), 3.6 g.; Certified Soviet piece, nice UNC, highly lustrous.

40

339   Saint Helena (British) ½ Penny 1821. NGC XF 45 KM-A4;
King: George IV (1820-1830); Scarce 1 year type, issued in a year
when Napoleon I dead at that remote island. Choice XF, sharp
details.

60



340   San Marino 20 Lire 1931-R. PCGS MS-64. Almost TOP POP!
KM-11, Pag-342; Silver (.800), 15 g. Mintage: 10.000; Mint: Rome.
Delightful steel-grey toning enhances the richness of Saint
Marinus standing obverse as well as the three plumes with crown
adorning the reverse, a wonderful quality example! Total Graded
by PCGS MS-64: 4. In Higher Grades: 5

400

341   Serbia Grosso 1282-1321. NGC MS 61 Jovanovic# 5; Stefan
Uros II (1282-1321); 1.61 g.; Dinar (Grosso) ND. D&D-3.1.1.
Scarce in certified UNC.

120

342   South Africa (British) 2.5 Schillings 1895. NGC VF-25 KM-7;
Silver (.925), 14.1 g.; Scarce date, CV $235 for VF20. Low starting
price.

75

343   South Africa 3 Pence 1896 KM-3; Hern-Z9; Pretoria mint;
Silver (.925), 1.39 g.; 16.3 mm; AU

5

344   Spain 30 Sous 1808 KM-C#L52.1, AC-1285, Calicó 519,
Davenport 315; Majorca. Octogonal. FERDINAND VII (1808-1833).
Nicely toned. R. Choice VF

600

345   Spain 25 Pesetas 1877(77) DE M. NGC AU 58 KM-673;
Ruler: Alfonso XII, 2nd portrait, 6-pointed star; Gold (.900), 8,06 g.

550



346   Spain 5 Pesetas 1888 MPM KM-689; Alfonso XIII; Silver
(.900), 25.0 g.; AU+

80

347   Straits Settlements ¼ Cent 1884. NGC AU 55 KM-7a; Nice
About UNC bronze piece, 1 year sub-type; CV XF $135, UNC $250.

50

348   Straits Settlements 5 Cents 1900. PCGS MS 62 KM-10;
Great little silver coin, Beautiful golden tone and strong luster. CV
$330 (MS60), unpriced above.

120

349   Straits Settlements 1 Cent 1904. NGC AU 55 KM-19,
N#11040; King Edward VII (1901-1910); Bronze, 9.33g.; Nice
About UNC coin, some surface luster remained.

40

350   Straits Settlements 1 Dollar 1907. NGC AU 58 KM-26; King:
Edward VII; Silver (.900); 34.3 g.; London Mint

220

351   Straits Settlements 10 Cents 1919. PCGS MS 64 KM-29a;
King George V; Top UNC silver piece from the British colony of
Straits Settlements (now Malaysia/Singapore) over 100 years old,
certified. Catalog value for MS63 is $150, unpriced in higher
grades.

80



352   Straits Settlements 20 Cents 1919. NGC AU 55 KM-30a;
Silver; 1 year sub-type. Nice about UNC silver piece from the
British colony of Straits Settlements (now Malaysia/Singapore)
over 100 years old, certified. CV $100+ (XF40-$50, MS60-$150).

40

353   Sweden 1/2 Ore 1599; NGC XF Details KM-7; Reverse:
Jehovah" in inner circle; XF

90

354   Sweden 4 Riksdaler Riksmynt 1864. NGC XF. Scarce KM-
711; Carl XV; Silver (.750), 34g. 39.1 mm.; Adolf Riksdaler Specie
(4 riksdaler Riksmynt) 1864-ST. NGC XF Details, nicely retoned.
CV $375.

120

355   Sweden 5 Ore 1864. PCGS MS-64. !!!TOP POP!!! KM-707;
King: Charles XV (1859-1872); Bronze, 8.5 g.; Scarce coin in high
UNC grade, some surface luster, Top Pop: The finest graded by
PCGS! Only two copies engraved by NGC MS63, no higher grades
in NGC. Unpriced above MS60.

80

356   Switzerland St. Gallen Kreuzer 1714-17 K KM-50, HMZ 2#
910, Divo/Tob18# 833; City of St. Gallen; Silver, 0.56 g.;
Diameter 15 mm; XF

20

357   Swiss Cantons Bern Taler 1797 KM-149, HMZ 2-218d (LP),
Divo -, D./T. -, Lohner -, Dav. -; Pattern; Extremely rare. Only few
known.

4'000



358   Swiss Cantons Bern Thaler 1798. NGC UNC Details
(cleaned) Davenport 1760B, HMZ 2-218f.

700

359   Switzerland ½ Batzen/5 Rappen 1816 KM-5; Silver (.500),
1.9 g.; Canton of Appenzell Ausserrhoden; XF

5

360   Swiss Cantons Bern Jurataler 1818. NGC MS 63. TOP POP
LeuSM 575, Wund. 1330; Issue by C. Fueter, commemorating the
incorporation of the Jura territories of the Bishop of Basel into the
Canton of Bern and the related celebration in Delémont on 24
June, 1818. The circulation was originally 825 copies. Of these,
603 were distributed on June 24, 1818 in Delsberg to community
representatives, the clergy and other government
representatives. Of the remaining 222 medals, 79 officially fell
victim to the melting pot. 95 medals were intended to pay mint
master Fueter and the remaining 48 medals were given to other
personalities and as specimens to the library in Bern. Rare.
Uncirculated splendid specimen with wonderful toning. Of the
highest rarity, only one specimen known In Higher Grades: 0.

1'300

361   Switzerland 1 Batzen 1830 KM-88; Canton of Fribourg;
Silver, 2.41 g.; XF

5

362   Switzerland Silver Crown 5 Francs 1851. NGC XF 45 KM-11;
Silver (.900), 25 g.; Nice and scarce early crown of Confederation,
CV XF40 $435

200



363   Switzerland 20 Rappen 1859 B KM-7, Schön-19, Y# 22, HMZ
2# 1207, Divo/Tob19# 310; Mint Bern; Silver, 3.19 g.; Coat of
arms; XF

5

364   Switzerland 1 Rappen 1890 B KM-3.1, Schön-15, Y# 18;
Mint Bern; Bronze; Thick cross; XF

5

365   Switzerland 5 Rappen 1930 B. NGC MS 63 KM-26, N# 168;
Copper-nickel; Libertas; Bern Mint

30

366   Switzerland 2 Rappen 1943 B KM-4.2b; Zinc; UNC
5

367   Switzerland ½ Franc 1946 B KM-23, Schön-27, Y# 31;
Helvetia standing; Mint Bern; Silver (.835), 2.50 g.; UNC

5

368   Switzerland 2 Rappen 1946 B KM-4.2b; Zinc; UNC
5

369   Switzerland ½ Franc 1962 B KM-23, Schön-27, Y# 31;
Helvetia standing; Mint Bern; Silver (.835), 2.50 g.; UNC

5



370   Switzerland 1 Franc 1962 B KM-24, Schön-28, Y# 31;
Helvetia standing; Mint Bern; Silver (.835), 5.00 g.; UNC

5

371   Switzerland 5 Francs 1974 KM-52; Copper-nickel; Revision
of the Constitution; Proof

5

372   Switzerland 5 Francs 1867. NGC MS 61 X# S9; Silver (.900);
Schwyz Shooting Festival

350

373   Zanzibar (Tanzania) 1 Pysa 1299 (1882) KM-1, Val CCMS#
4; Sultan Barghash bin Said (1870-1888); Copper; XF

5

374   Timurid Empire 1/4 Tanka (Miri) 1382-1384 (ND) N#
327855; Silver 1.37 g.; Timur Samarkand mint citing citing
Suyurghatmish Khan; VF

30

375   Timurid Empire 1/4 Tanka (Miri) 1388 AH 790 N# 327855;
Silver 1.37 g.; Timur Samarkand mint citing Mahmud Khan during
his lifetime, before 800AH; VF

15

376   Timurid Empire Tanka 1405-1447 AD (ND) N# 101943;
Copper 5.48 g.; Timurid Dynasty: Shahrukh Mirza; Countermarked
type; XF

15



377   Tunisia (French) 20 Centimes 1945 PIEDFORT. NGC MS 61
Almost TOP POP! KM-PE1; Essai (Pattern), Piefort. Very rare
pattern coin, mintage is only 104 pieces. MS61. Some surface
luster remained under patina. Zinc coins are particularly hard to
find in UNC. Only 4 pieces are graded higher by NGC.

120

378   Afghanistan 5 Rupees 1919 / SH1298 P-2a, N#216794; S/N
121317; With counterfoil; AU/UNC

40

379   Afghanistan 1 Rupee 1920 / SH1299 P-1b, N#215929; S/N
189384; With counterfoil; UNC (torn corner)

40

380   Afghanistan 10 Afghanis 1926-1928 / SH1307 P-8,
N#216035; XF/AU

30

381   Afghanistan 10 Afghanis 1926-1928 / SH1307 P-9b, N#
216796; S/N 22805; With watermark; UNC

60

382   Afghanistan 10 Afghanis 1926-1928 / SH1307 P-9a, N#
216796; Without S/N; Without watermark; aUNC

60

383   Afghanistan 5 Afghanis 1926-1928 (ND) P-6, N# 216795;
S/N 41 76576; UNC

100



384   Afghanistan 50 Afghanis 1926-1928 / SH1307 P-10a,
N#216056; Without S/N; Without watermark; stapler holes; aUNC

50

385   Afghanistan 50 Afghanis 1926-1928 / SH1307 P-10b,
N#216056; S/N 103374; Watermark: Small squares; UNC

60

386   Afghanistan 10 Afghanis 1936 / SH1315 P-17A, N# 216800;
S/N 0702921; AU/UNC

100

387   Afghanistan 50 Afghanis 1936 / SH1315 P-19A, N# 216801;
S/N 145460; VF+

110

388   Afghanistan 5 Afghanis 1939 / SH1318 P-22a, N# 216048;
S/N L13 923258; Wmk: King M. Zahir; UNC

40

389   Afghanistan 10 Afghanis 1948 / SH1327 P-30a; N# 216843;
S/N 001672; King Muhammed Zahir Shah (1933-1973); UNC

30

390   Afghanistan 50 Afghanis 1948 / SH1327 P-32a; N# 216845;
S/N 124061; King Muhammed Zahir Shah (1933-1973); UNC

60



391   Afghanistan 50 Afghanis 1951 / SH 1330 P-33a, N# 216846;
S/N 101371; King Muhammed Zahir Shah (1933-1973); UNC

60

392   Afghanistan 10 Afghanis 1957 / SH 1336 P-30d, N# 216843;
S/N 119762; King Muhammed Zahir Shah (1933-1973); UNC

20

393   Afghanistan 1000 Afghanis 1961 / SH 1340 P-42a, B325a,
N# 216852; S/N 00342026; UNC

50

394   Afghanistan 500 Afghanis 1961 / SH 1340 P-40Aa, B323a,
N#216850; A/N 01235803; XF/AU

30

395   Afghanistan 500 Afghanis 1973-75 P-51; UNC
10

396   Afghanistan 1000 Afghanis 2002 P-72; UNC
60

397   Afghanistan 500 Afghanis 2002 P-71; AU
50

398   Albania 10 Lek 1940 P-11; S/N F53 7496; UNC
15



399   Albania 100 Franga 1940 P-8; S/N L11 1381; VF
20

400   Albania 2 Lek 1940 P-9; S/N 003 720778; XF
70

401   Albania 100 Franga 1945 P-14; S/N E7 6175; (small tear);
VF

30

402   Albania 20 Franga 1945 P-13; S/N N21 2879; VF
20

403   Albania 5 Franga 1945 P-15; S/N XB 035206; UNC
35

404   Algeria 5 Dinars 1970 P-126a; S/N W009 57913; UNC
40

405   Algeria 100 Dinars 1992 P-137; S/N 0005850250; UNC
10



406   Algeria 200 Dinars 1992 P-138; S/N 0000537757; UNC
10

407   Algeria 500 Dinars 1992 P-139; S/N 0000994737; UNC
15

408   Angola 50 Centavos 1923 P-63; S/N N/4 215748; AU
55

409   Angola 1000 Escudos 1962 P-96; S/N 47IL637707; XF+
30

410   Angola 1000 Kwanzas 1979 Specimen. PMG 64 EPQ P-117S,
N# 220121; S/N LA 000000; Without date of Independence;
Overprint SPECIMEN in red; UNC

35

411   Angola 500 Kwanzas 1979 Specimen. PMG 65 EPQ P-116S,
N# 208000; S/N ZA 000000; Without date of Independence;
Overprint SPECIMEN in red; Series ZA replacement note; UNC

50

412   Argentina 1000 Pesos 1967 P-279b; S/N 82639743D; UNC
10



413   Armenia Erevan 10 Rubles 1919 P-15a; S/N M.8 114; UNC
50

414   Armenia Erevan 10.000 Rubles 1919 P-29a; S/N Ф14 018;
AU

40

415   Armenia Erevan 100 Rubles 1919 P-22; S/N B57 0126;
(small tear); XF

25

416   Armenia Erevan 1000 Rubles 1919 P-27; S/N H35 006; VF
30

417   Armenia Erevan 25 Rubles 1919 P-16a; XF+
25

418   Armenia Erevan 500 Rubles 1919 P-26a, Istomin Т.4 № 56.
Ryabchenko.2 № 22419; S/N A168 0314; (small tear); XF

25



419   Armenia Erevan 5000 Rubles 1919 P-28c; S/N K10 010; XF
40

420   Armenia 100 Rubles 1920 P-31; S/N U456812; XF
20

421   Armenia 250 Rubles 1919 P-32; S/N U540094; UNC
50

422   Armenia 50 Rubles 1919 P-30; S/N U873215; XF
15

423   Armenia 10.000 Rubles 1921 P-S680; UNC
40

424   Armenia 1.000.000 Rubles 1922 P-S684; VF/XF; small tear
30



425   Armenia 100.000 Rubles 1922 P-S682; S/N UF-001; VF/XF
40

426   Armenia 25.000 Rubles 1922 P-S681; S/N U-019; VF/XF
40

427   Armenia 5.000.000 Rubles 1922 P-S686; S/N 037563; F;
small tear

20

428   Armenia 1000 Dram 1994 P-39; S/N 00335228; UNC
20

429   Armenia 1000 Dram 1999 P-45; S/N 02245599; UNC
10

430   Australia 10 Shillings ND (1961-1965) P-33a; S/N AG/09
256833; AU

60



431   Austria 5 Gulden 1806 P-A38a; S/N 472869; F/VF
60

432   Austria Oesterreichischen Staats Anleihe / Austrian
Rothschild Loan Certificate Uncut Sheet 1849 S/N 2436-2455; A
very interesting financial construction: By purchasing this
"Original Certificate", the buyer secured the delivery of a partial
bond in the event that their bonds, which bore the respective
numbers, were drawn in the drawing on December 1, 1849.
These certificates were used to protect against the draw and thus
early repayment of high-yielding lottery bonds.; XF

75

433   Austria 100.000 Kronen 1922 P-81; S/N 1036 05215; VF
70

434   Austria Austrian Government 2 Kronen 1922. PMG Choice
UNC 64 EPQ P-74; Choice UNC

30

435   Austria 1000/- Schilling 1966. PMG Choice UNC 64 P-147a,
# 208874, KKS/N 249; S/N E606783A; 1.7.1966; Choice UNC

200



436   Austria 100 Shilling 1969. PCGS Superb Gem UNC 68 PPQ
Specimen !!!TOP POP!!! PCGS population in 68 PPQ: 1 (0 Finer). P-
145s, # 225010, KKS/N 251; S/N A000000C; 2.1.1969, The single
finest specimen for this 100 Schilling from Austria. Austrian
specimens continue to be moderately priced, but many varieties
are actually not that common. High grade examples such as this
would be an excellent buy at current levels.

400

437   Azerbaijan 1 Ruble 1918 P-S721; S/N 001; Transcaucasia
Baku; VF

20

438   Azerbaijan 10 Rubles 1918 P-S724; S/N AX 3848;
Transcaucasia Baku; VG

5

439   Azerbaijan 10 Rubles 1918 P-S731; S/N АЛ 4383; With
"СЕРIЯ" at upper right on front; Transcaucasia Baku; VG

10

440   Azerbaijan 15 Kopeks 1918 P-S727; Postage Stamp;
Transcaucasia Baku; VF

10



441   Azerbaijan 25 Rubles 1918 P-S732a; S/N AT 0463;
Transcaucasia Baku; VG

10

442   Azerbaijan 5 Kopeks 1918 P-S726; Postage Stamp;
Transcaucasia Baku; UNC

15

443   Azerbaijan 50 Kopeks 1918 P-S728a; Postage Stamp;
Transcaucasia Baku; UNC

15

444   Azerbaijan 50 Rubles 1918 P-S733b; S/N ГЕ 1020; With
series; Transcaucasia Baku; VG

10

445   Azerbaijan 100 Rubles 1919 P-5; S/N 0971; F/VF
5

446   Azerbaijan 25 Rubles 1919 P-1; S/N 3143; AU/UNC
40



447   Azerbaijan 250 Rubles 1919 P-6; S/N 1396; UNC
40

448   Azerbaijan 50 Rubles 1919 P-2; S/N 3507; AU
40

449   Azerbaijan 10.000 Rubles 1921. Simple Number P-S714a,
N#231339; S/N AA 0010; VF+

25

450   Azerbaijan 100.000 Rubles 1921 P-S717b; S/N ГД 2612; XF
30

451   Azerbaijan 25.000 Rubles 1921 P-S715a; S/N AX 0596; XF
15

452   Azerbaijan 250.000 Rubles 1921 P-S718b; S/N АЗ 0208;
XF/AU

35



453   Azerbaijan 50.000 Rubles 1921 P-S716; S/N БУ 1134; XF+
25

454   Azerbaijan 5000 Rubles 1921 P-S713; S/N AB 0088; VG
5

455   Azerbaijan 1.000.000 Rubles 1922 P-S719c; S/N БА 0814;
UNC; Staple Holes

60

456   Azerbaijan 5.000.000 Rubles 1923 P-S720, N#231345; S/N
АБ 0055; UNC; Small Tear

50

457   Azerbaijan 500 Manat 1993 (ND) P-19a; S/N A/1 13683152;
Fraction prefix A/1; UNC

25

458   Azerbaijan 10.000 Manat 1994 P-21b.1; S/N AB 8400846;
UNC

25



459   Belarus 100 Rubles 1992. PMG 68 EPQ !!!TOP POP!!! P-8;
S/N AA3791813; Superb GEM UNC

25

460   Belarus 20 Rubles 2000. With folder P-33, N#236564; S/N
Кб 2141204, 10th Anniversary of the National Bank of Belarus,
UNC

40

461   Belarus 20, 50, 100, 500, 1000, 5000, 10000 Rubles 2000.
Millennium. 7 Pcs S/N aa 0001423; Mintage: 2500;
Commemorative banknotes of the National Bank of the Republic
of Belarus are rapidly becoming more expensive and becoming a
rarity. The circulation is only 2,500 pieces. Banknotes in
denominations of 20, 50, 100, 500, 1000, 5000 and 10000
Belarusian rubles are redeemed with a special inscription-stamp
"MILLENNIUM", located on the coupon field of the reverse side.
They are combined into a set with the same serial numbers “aa
0001423” and packed in a special envelope. They are legal
tender of the Republic of Belarus. UNC

180

462   Bhutan 50 Ngultrum 1981 P-10; S/N F/I 0192603; UNC
40

463   Bhutan 50 Ngultrum 1986 P-17a, N# 215801; UNC
20

464   Bohemia & Moravia 50 Korun 1940 P-5; S/N 660401 A14; VF
30



465   Bohemia & Moravia Bank check 6000 Korun 1942 With 2
Stamps 5 Korun Canceled; VF

40

466   Bohemia & Moravia 50 Korun 1944 P-10a; S/N 39A 084547;
XF

40

467   Bolivia 1 Boliviano 1902; PCGS 67 EPQ P-187; S/N AB
025959; UNC

130

468   Brazil Joan da Costa Bill of Exchange for £50 Maranhao
1847 S/N 314; Mid-XIX bill of exchange from northeastern Brazil;
XF

23

469   Brazil 1 Mil Reis ND (1917) P-5a, AI Notes# R076, PMLC#
387; S/N 26A 36482; Estampa 9A; blue serial number, estampa
26a, black and pale pink-brown, child with caduceus at right, the
Imperial Museum at left; F/VF

100

470   Brazil Embraer-Embresa Brasileira de Aeronautica SA
Preferred Shares 1972 S/N 105180; XF

30

471   British Caribbean Territories 1 Dollar 1961. PMG About UNC
50 P-7c; S/N V3-463839; 2.1.1961

100



472   Bulgaria 10 Leva Silver 1903 P-3e, N#243939; S/N БЗ
050847; Blue signatures: Signatures: Chakalov = Venkov; VF

70

473   Bulgaria 20 Leva Gold 1903 P-9e, N# 243945; S/N БП
076848; Black signatures: Chakalov = Gikov; VF+

80

474   Bulgaria 1, 5 Leva Silver 1916. 2 pcs. P-14b, 16a; VG-VF
10

475   Bulgaria 10 Leva Silver ND (1916) P-17a, N# 205940; S/N
Б.0954551; VF

50

476   Bulgaria 100 Leva Gold 1916 P-20b, N# 205950; S/N
M.010829; XF/AU

150



477   Bulgaria 10 Leva Gold ND (1917-1918) P-22a, N#205955;
S/N Ж 168412; Signatures: Chakalov & Venkov; AU

150

478   Bulgaria 20 Leva Gold 1917 P-23a, N#205958; S/N З
397857; XF

90

479   Bulgaria 50 Leva Gold 1917 P-24b, N# 205961; S/N И
431530; VF

60

480   Bulgaria 1000 Leva ND (1920-1923) P-33a, N#244025; S/N
H 10,467; F/VF with small tear

90

481   Bulgaria 100 Leva 1925 P-46a, N# 203512; S/N П 212,720;
VF

50

482   Bulgaria 200 Leva 1929 P-50a, N# 203520; S/N Щ 213730;
VF

50



483   Bulgaria 250 Leva 1929 P-51a, N# 203522; S/N И 085632;
VF

50

484   Bulgaria 500 Leva 1929 P-52a, N# 203524; S/N Л 155514;
F/VF

40

485   Bulgaria 500 Leva 1938 P-55a, N# 203548; S/N У 0063025;
VF

90

486   Bulgaria 500 Leva 1940 P-58a, N# 203560; S/N X.260878;
XF

80

487   Bulgaria 1000 Leva 1942 P-61a, N# 203568; S/N Ъ
0779541; VF

40

488   Bulgaria 500 Leva 1942 P-60a, N# 203565; S/N B 0374726;
VF/XF

30

489   Bulgaria 20 Leva 1943 P-63a, N# 203750; S/N О 510438;
AU

40



490   Bulgaria 200 Leva 1943 P-64a, N# 203752; S/N Г.180533;
UNC

80

491   Bulgaria 20 Leva 1944 P-68c, N# 203775; S/N Ш 275633;
UNC

60

492   Bulgaria 1000 Leva 1945 P-72a, N#203906; S/N Щ 722960;
XF

90

493   Bulgaria 200 Leva 1945 P-69a, N# 203900; S/N Ъ 466494;
AU/UNC

300

494   Bulgaria 500 Leva 1945 P-71a, N#203166; S/N Ь 220987;
XF/AU

50

495   Bulgaria 5000 Leva 1945 P-73a, N# 203907; S/N Щ
796030; VF

150

496   Bulgaria 20 Leva 1947 P-74a, N# 203177; S/N Б 1324; UNC
15



497   Bulgaria 250 Leva 1948 P-76a, N# 203369; S/N Ъ 686562;
VF

10

498   Bulgaria 500 Leva ND (1948) P-77a, N# 203370; S/N Д
453107; XF/AU

25

499   Bulgaria 50 Levа 1990 P-98a, N# 202319; S/N АО 7248814;
UNC

10

500   Bulgaria 2000 Leva 1996 P-107b, N# 202283; S/N AE
1942199; XF/aUNC, tear

40

501   Bulgaria 10000 Leva 1997 P-112a, N# 202297; S/N АБ
7613685; UNC

15

502   Canada 50 Dollars 1954 P-81b, Ch GPM# BC-42; S/N
7259773; Elizabeth II without devil's face; Signatures: Beattie =
Coyne; VF

40

503   Canada 100 Dollars 1975 P-91b; S/N AJM 2665629; VF/XF
40



504   Chile Weber & Co Bill of Exchange for £1500 Valparaiso
1881 S/N 763; Payable by H.Schroeder & Co in London

20

505   Chile Banco Santiago Valparaiso Cheque for 300 Francs
1911 S/N 1099; Payable by Credit Lyonnaise ; XF

20

506   Chile Banco Espanol del Rio de la Plata Valparaiso Cheque
for 600 Lire 1914 S/N 28637; Duplicado

15

507   Chile Valparaiso 40 Pounds 1915 Bill of Exchange; London
& River Plate Bank Ltd; XF

15

508   Chile The Anglo-South American Bank Ltd Check for 40
Pounds 1921 Bill of Exchange for drawn in Iquique to the London
head-office of this British Overseas Bank. Orange revenue stamp;
XF+

10

509   China Honan 2500 Cash 1922 Unlisted; Local notes, Rare, c.
25.4 cm x 11.3 cm

300



510   China 100 Rubles 1917. PMG XF 40 P-S478a; S/N 52484;
Russo-Asiatic Bank

450

511   China 5 Yuan 1935. PMG Choice UNC 64 P-154a, # 211536;
S/N D788144E; Bank of Communications; Choice UNC

50

512   China 1 Yuan 1936. PMG Gem UNC 65 EPQ P-211a; S/N
A318209E; Central Bank of China; Gem UNC

45

513   China 5 Yuan 1936. PMG 30 P-213a, # 206965; S/N
V489641; Central Bank of China; Very Fine

30

514   China 5 Yuan 1936. PMG 58 EPQ P-217a, # 214379; S/N B/D
338707V; Central Bank of China; Choice About UNC

30

515   China 10 Yuan 1940. PMG Choice UNC 64 EPQ P-85b, #
202094; S/N U153445C; Bank of China; Choice UNC

30



516   China 100 Yuan 1943. PMG NET VF 30 P-J77a; S/N 0504269
35

517   China 5 Dollars 1960. PMG Gem UNC 66 EPQ P-181a, #
211249; S/N 870702AK; 12.2.1960; HK & Shanghai Banking Corp.;
Gem UNC

60

518   Colombia 10.000 Pesos 1993 P-437A; S/N 81565847; 500
years of America discovery; UNC

35

519   Cambodia 10 Riels 1955 P-3a; S/N 22238; XF/AU
50

520   Congo Democratic Republic 1000 Francs 1961. PMG 63 P-
8a; S/N G253659; 15.12.1961; Choice UNC

40

521   Congo Democratic Republic 5 Zaires = 500 Makuta 1967.
PMG Choice UNC 64 Specimen. TOP POP! P-13s1, # 259298; S/N
A 000000; 24.11.1967; Choice UNC. Total Graded by PMG In 64:
2. In Higher Grades: 0

150



522   Congo Democratic Republic 5 Zaires 1971 SPECIMEN. PMG
55 P-14s; S/N B0000000A; 24.11.1971; About UNC

30

523   Congo Democratic Republic 100 Francs 1997 (ND 1998)
Specimen. PMG Superb Gem UNC 67 EPQ. TOP POP! P-90s; S/N L
0000000 A; 01.11.1997; Total Graded by PMG In 67 EPQ: 4. In
Higher Grades: 0. Superb Gem UNC

60

524   Katanga (Democratic Republic of the Congo) 20 Francs
1960 P-6; S/N CX 928417; 21.11.1960; VF

75

525   Congo Democratic Republic 50 Makuta 1968 Specimen.
PMG Gem UNC 66 EPQ P-11s1, # 242367; S/N A000000;
Signature: Albert Ndela Mbamu; 1.9.1968; Total Graded by PMG
In 66 EPQ: 3. In Higher Grades: 7. Gem UNC

100

526   Congo Democratic Republic 1 Franc 1997 P-85; S/N F
0000263 A; 1.11.1997; UNC

15

527   Congo Republic 1000 Francs 1983 P-3e; # P.12-02325; VF
10



528   Cook Islands 3 Dollars 1987 P-3a; S/N AAJ 000383; UNC
5

529   Costa Rica 10.000 Colones 2002 P-267; S/N A 23634446;
UNC

20

530   Croatia 10000 Dinara 1992. PMG Gem UNC 66 EPQ P-25a;
S/N B8228917; 15.1.1992; Gem UNC

20

531   Croatia 2000 Dinara 1992 PMG Superb Gem UNC 68 EPQ
!!!TOP POP!!! P-23a; S/N B4727277; 15.1.1992; PMG Population in
68 EPQ: 3 !!!TOP POP!!!

20

532   Croatia 5000 Dinara 1992. PMG Superb Gem UNC 67 EPQ.
Almost TOP POP!!! P-24a; 15.1.1992; S/N C5991279; Total Graded
by PMG In 67 EPQ: 8. In Higher Grades: 1

20

533   Croatia 100000 Dinara 1993. PMG Superb Gem UNC 67 EPQ
P-27a, # 203368; S/N A8773496; 30.5.1993; Superb Gem UNC

20



534   Croatia 50000 Dinara 1993. PMG Superb Gem UNC 67 EPQ
P-26a; S/N D9865414; 30.5.1993; Superb Gem UNC

20

535   Cuba Banco J.Balcells & Co Habana Bill of Exchange for 50$
1903 S/N 27995; Nice vignette with logoto the left ; XF

15

536   Cuba 1 Peso 1978. PMG Choice UNC 64 P-102b, # 205099;
S/N AB19 301905; Choice UNC. From the EMO Collection of Cuba

25

537   Cuba 5 Pesos 1984. PMG Choice UNC 64 EPQ. Specimen P-
103cs, # 205101; S/N YA00 000000 003827; Choice UNC

25

538   Cyprus 500 Mils 1979. PMG Choice UNC 64 P-42c.2, #
202517; S/N N/51 212573; Signature: Christakis Stephani;
1.9.1979; Choice UNC

50

539   Cyprus 500 Mils 1982 P-45a; S/N A 085338; 1.6.1982; UNC
10

540   Cyprus 50 Cents 1984 P-49b; S/N G063735; 1.12.1984;
Signature: Afxentis Afxentiou (Govenor); UNC

20



541   Cyprus 10 Pounds 1990 P-55a.2; S/N AD 204961;
1.10.1990; VF

10

542   Cyprus 5 Pounds 1990. PMG Gem UNC 65 EPQ P-54a, S/N
N917208; Wmk: Ram's Head; 1.10.1990; Gem UNC

100

543   Cyprus 20 Pounds 1993 P-56b; S/N G 981074; 1.3.1993;
VF/XF

40

544   Cyprus 10 Pounds 1995 P-62e; S/N AR 547769; VF
15

545   Cyprus 5 Pounds 1995 P-54b; S/N Q 474838; Greek face
value "ΛΙΡΕΣ"; XF/AUNC

20

546   Cyprus 1 Pound 1997 P-57a; S/N A242164; 1.2.1997;
Signature: Afxentis Afxentiou (Governor); UNC

15

547   Cyprus 5 Pounds 1997 P-58; S/N B 994202; 1.2.1997; UNC
15



548   Cyprus 1 Pound 1998 P-60b.2; S/N AC802326; Signature:
Afxentis Afxentiou (Governor); 1.12.1998; UNC

10

549   Cyprus 10 Pounds 2005 P-62e; S/N BU 342606; 1.4.2005;
XF+

15

550   Czechoslovakia 100 Korun 1945 P-67a; S/N 076239; UNC
60

551   Czechoslovakia 20 Korun 1945 P-61a; S/N KC974506; AU
10

552   Czechoslovakia 20 Korun 1949 Specimen P-70s; S/N
166711 A28; UNC

40

553   Czechoslovakia 5 Korun 1949 P-68a; S/N A142 250792; AU
20

554   Czechoslovakia 5 Korun 1949 Specimen P-68s; S/N Z/S
299808; UNC

20



555   Czechoslovakia 10 Korun 1950 Specimen P-69s; S/N Ma
698727; UNC

30

556   Czechoslovakia 50 Korun 1953 P-85b; BD 778165; UNC
12

557   Czechoslovakia 20 Korun 1988 P-95; S/N H23 646493; XF
10

558   Czechoslovakia Karlsbad 10 Kronen 1919 Notgeld; #
038291; UNC

10

559   Czechoslovakia Karlsbad 20 Kronen 1919 Notgeld; #
111646; UNC

10

560   Egypt 10 Piastres 1940; PCGS 20 Very Fine P-168a; S/N W/8
021265; VF

40



561   France 500 Livres 1794 Assignat P-A77, N# 215377; S/N
163; Nos printed 8 380 000; VF+

11

562   France 5 Francs 1916. PMG 55 P-70, # 206650, FayS/N
02bis; S/N R.13496 667; About UNC. Rare in this quality

200

563   France 100 Francs 1941 P-94, F.26/62; S/N 669357230;
Duke of Sully - 04.12.1941; alphabet 26377-26856; XF+

20

564   France 500 Francs 1994-1995. PMG Gem UNC 65 EPQ P-
160a.1, # 203759, FayS/N 76; S/N N026806326; First Series "A";
Signatures: Didier Bruneel - Jean Bonnardin - Claude Vigier; GEM
UNC

40

565   French Indochina 100 Piastres 1936-39 P-51d; S/N Z.187
442; VF; There are holes

70

566   French Indochina 1 Piastre 1954 (ND) P-100; S/N S1
001781255; Laos Issue; XF

25



567   Georgia 10.000 Kuponi 1993 P-39; digit "3" in denominator;
UNC

10

568   Georgia 500 Kuponi 1993 P-29a; S/N 001127; UNC
10

569   Georgia 5000 Kuponi 1993 P-31; S/N 208316; UNC
10

570   Russia WWII German Occupation 3 Punkte 1944 KBC-1231,
P-NL2; North Russia was named by the German administration
during WWII Included parts of the Pskov and Leningrad regions
which were occupied by the Nazis from late 1941 to 1944; VF

250

571   Germany Sudetenland and Lower Silesia 20 Reichsmark
1945; PMG 66 EPQ P-92a; S/N F054390; UNC

30

572   Germany Camp Money 1 Reichspfennig 1939-45 Rosenberg
R-515.8; S/N 8*0455736; Germany, Kriegsgefangen Lagergeld -
Oberkommando der Wehrmacht - 1 Reichspfennig (1939-45)
Voucher issued to prisoners of war during World War II; AU/UNC

30

573   Germany Camp Money 10 Reichspfennig 1939-45
Rosenberg R-516.3; S/N 3*0591877; Germany, Kriegsgefangen
Lagergeld - Oberkommando der Wehrmacht, Voucher issued to
prisoners of war during World War II; XF

25



574   Germany 1, 2, 5 Reichsmark 1940. 3 pcs. P-R136a, R137a,
R138b; Series - German Occupied Territories -WWII; UNC

20

575   Ghana Bank of British West Africa Ltd Tarquah (Tarkwa)
Uncut Bill of Exchange for £50 1920 S/N 45319; Nice vignette
with elephant to the left; Revenue stamps; uncut 1st and 2nd of
exchange; VF

25

576   Giblartar 10 Shillings 1958; PMG 35 P-17; S/N D350478; VF
70

577   United Kingdom Lloyds Bank Ltd Specimen World Letter of
Credit for £25 1954 S/N 127550; Overprint specimen in red;
cancelled; UNC

45

578   Great Britain 50 Pounds 2021 N# 281993; S/N AB02
945508; Queen Elizabeth II; Bank of England; Alan Turing
Polymer; UNC

56



579   Greece 50 Drachmai 1927. PMG Choice UNC 64 P-97a.2, #
210344, S/N NX005 501728; Choice UNC

140

580   Greece 100 Drachmai 1935. PMG Choice Extremaly Fine 45
EPQ P-105a; S/N AX065 588551; Wmk: Demeter's Head

25

581   Guernsey 50 pounds 1996 P-59, N# 211073; S/N A186221;
Queen Elizabeth II ND; D.P.Trestain signatory; UNC

60

582   Guinea 1000 Francs 1958 P-9; # F11 172770; VF
30

583   Guinea 50 Francs 1985 "Proof" P-28; AU
30

584   Hungary 5 Forint 1848 P-S116a; # RLs 744136; Red Type;
VF

15



585   Hungary 5 Forint 1848 P-S116b; # BD:u 40107; Brown
Type; XF

15

586   Hungary 2 Pengo Forint 1849 P-S126; # GWd 64051; VF
30

587   Hungary 10 Korona Check of Papai Bank 1919 Check; UNC
10

588   Hungary 10 Korona 1920 P-60; # a046-827.957; UNC
10

589   Hungary 2 Korona Notgeld City of Pecs 1920 Notgeld; F
10

590   Hungary 20 Filler 1920 P-43; UNC
10



591   Hungary 100 Pengo Russian Army Occupation 1944 P-M8;
# AB 063939; XF

10

592   Hungary 2 Pengo Russian Army Occupation 1944 P-M3; VF
5

593   Hungary 20 Pengo Russian Army Occupation 1944 P-M6; #
CB 536352; UNC

10

594   Hungary 5 Pengo Russian Army Occupation 1944 P-M4; VF
5

595   Hungary 1.000.000 B. Pengö 1946 P-134; UNC
15

596   Hungary 100.000 (Egyszázezer) Adópengö 1946 P-144a; #
E16-00.961; XF

5

597   Hungary 50.000 (Ötvenezer) Adópengö 1946 P-138a; #
A41-34.162; XF

5



598   Hungary 500.000 (Ötszazezer) Adópengö 1946 P-139b; XF
5

599   Hungary 100 Forint 1975 P-171e; # B411-067381; UNC
10

600   Hungary 20 Forint 1975 P-169f; # C331-028448; UNC
10

601   Iceland 500 Kronur 1961 P-45a; S/N F3689387; UNC
15

602   Indonesia 10 Rupiah 1945 P-19; S/N 669925; ORI I; VF
20

603   Indonesia 100 Rupiah 1947 P-29; S/N SDA 1; ORI III; AU/UNC
45

604   Indonesia 25 Rupiah 1947 P-23; S/N 632504 HP; ORI II;
AU/UNC

20



605   Indonesia 10 Rupiah 1950 P-37; S/N 183277; VF
40

606   Indonesia 100 Rupiah 1952 P-46; S/N TYV 077777; beautiful
rare number; AU

50

607   Indonesia 1000 Rupiah 1952 P-48; S/N WL 016059;
Commemorative; AU

200

608   Indonesia 1 Rupiah 1953 P-40; S/N 007006; beautiful
number; XF/AU

10

609   Indonesia 5 Rupiah 1957 P-49; S/N 5ABV30437; UNC
15

610   Indonesia 50 Rupiah 1957 P-50a; S/N 50HX39532; XF/AU
25

611   Indonesia 1000 Rupiah 1958 P-61; S/N ZFC 19596; UNC
15



612   Indonesia 1000 Rupiah 1958 P-62; S/N QCU 01180; XF/AU
20

613   Indonesia 1000 Rupiah 1959 P-71a; S/N 1000PAC3110; with
printers name; XF

15

614   Indonesia 100 Rupiah 1960 P-86; S/N ZBU 036657; XF
25

615   Indonesia 25 Rupiah 1960 P-84; S/N AZK 50287; Dated
1960, Issued 1964; UNC

20

616   Indonesia 50 Rupiah 1960 P-85; S/N QAM 000617; VF/XF
20

617   Indonesia 5000 Rupiah 1968 P-111; S/N JAM 022617; XF
100

618   Indonesia 10.000 Rupiah 1975 P-115; S/N LAZ 067897;
Borobudur/Bali mask; VF/XF

50



619   Indonesia 20.000 Rupiah 1994 P-132; S/N UPC 044210; UNC
15

620   Indonesia 20.000 Rupiah 1997 P-135c; S/N GFO 100384;
with security thread; UNC

10

621   Indonesia 100.000 Rupiah 1999 P-140; S/N APS 223838;
UNC

15

622   Indonesia 50.000 Rupiah 2002 P-139d; S/N KZF175298;
UNC

15

623   Iran 1000 Rials 1938 P-38Aa; S/N B 320254; small tear on
the left side; VF+

350

624   Iran 50 Rials 1938 P-35A; VG
25

625   Iran 100 Rials 1944 P-44; VG
25



626   Iran 5 Rials ND (1944). PMG Gem UNC 65 EPQ P-39; S/N A/K
845493; Sign.S/N1; Gem UNC

100

627   Iran 50 Rials 1944 P-42; F
25

628   Iran 20 Rials 1343 (1964) P-78a; UNC
10

629   Iran 100 Rials 1965. PMG 55 P-80; S/N 32/878500; Wmk:
Young Shah Pahlavi; Sign. S/N10; Bank Markazi; About UNC

40

630   Iran 1000 Rials Bank Markazi ND (1969). PMG Gem UNC 65
EPQ P-89; S/N 42/654887; Gem UNC

150

631   Iran 10000 Rials 1974 P-107b; VF
10

632   Iran 200 Rials 1974 P-103a; UNC
15



633   Iran 10000 Rials 1981 P-131; UNC
15

634   Iran 5000 Rials 1983 P-139a; UNC
15

635   Israel 5 Pounds 1948-52. Bank Leumi P-16; S/N V274642;
VF

40

636   Italy 1000 Lire 1949 (Medusa) P-88b; S/N O266 061928;
11.02.1949; VF

25

637   Italy 1000 Lire 1959 (Medusa). PMG 58 EPQ P-88c, #
236365; S/N C366 044459; 15.09.1959; Seal Type B;
Sign.Menichella & Boggione; Choice About UNC

80

638   Italy 1000 Lire 1961 (Medusa) P-88d; S/N O430 078834;
14.09.1961; VF

10

639   Italy 10.000 Lire 1966. Print error P-97c; S/N V0283
047066; 20.05.1966; Signatures: Carli & Febbraio; G/VG

10



640   Italy 10.000 Lire 1973. PMG 58 EPQ P-97f.1; S/N V0554
054325; 15.02.1973; Signatures: Carli & Barbarito; Choice UNC

40

641   Italy 2000 Lire 1976. Beautiful S/N 221155 P-103b; S/N VA
221155 M; UNC

20

642   Japan 10 Sen 1945 P-63, JNDA# 14-15; S/N A 04471455 A;
US Military Currency - B-Note; UNC

10

643   Jersey 1 Pound 1989 (ND). PMG Choice Uncirculated 64 EPQ
P-15a, N# 213072; S/N AC999998; Fancy Number; One before
last in Serie

30

644   Jersey 20 pounds ND (2010) P-35, N# 213127; S/N CD
999018; UNC

30

645   Jersey 50 pounds 2010. PMG 67 EPQ ND P-36; N# 213128;
S/N AD 382087; UNC

75



646   Jordan 5 Dinars 1965 P-15b; Hussein bin Talal (1952-1999);
UNC

50

647   Kazakhstan 200 Tenge 1993 P-14a.2; S/N АГ 4470415; UNC
20

648   Kazakhstan 500 Tenge 1999 P-21b; S/N БА 2590066; UNC
20

649   Kenya 5 Shillings 1974 P-11a; # B/8 228725; UNC
10

650   Kenya 10 Shillings 1977 P-12c; # B/89 325211; UNC
10

651   Kenya 100 Shillings 1987 P-23e; S/N 172690; 1.7.1987;
UNC

40

652   Kuwait ¼ Dinar 1968 P-6a; Black signature: Hamza Abbas /
A.R. al-Atiquel; XF

15



653   Kuwait 20 Dinars 1968 P-16b; S/N 094406; Signature 6: S.
A. Al-Sabah/J. M. Al-Kharafi; UNC

15

654   Lebanon 250 Livres 1988. PCGS Gem UNC 65 PPQ P-67e;
S/N 3Z/1 3246136

20

655   Lithuania 1 Talonu 1992. PMG Superb Gem UNC 67 EPQ P-
39; S/N TB037336; Superb Gem UNC

25

656   Macau 10 Patacas 1988. 35th Anniversary of Grand Prix P-
64; S/N KP03176; UNC

70

657   Madagascar 5 Francs 1937 P-35; # E.1285 932; VF
10

658   Malaysia 50 Ringgit 1998; Polymer Plastic P-45; S/N KL/98
462396; UNC

20

659   Malta 5 Liri 1973 P-32c; S/N B/21 818755; Signatures:
Joseph Laspina = Joseph Sammut; AU/UNC

50



660   Malta 5 Liri 1994 P-46; S/N B/28 287536; UNC
25

661   Mauritius 10 Rupees 1967 P-31c; S/N A/49 063273; UNC
30

662   Mexico Bill of Exchange for £1000 1900 S/N 27698; Mexico
Gustavo Struck

15

663   Mexico 10 Pesos 1909. Mirror Serial Number P-S476; S/N M
17171; 22.9.1909; Mirror number; The Bank of Zacatecas; VG

50

664   Mexico 20, 50, 100 Pesos 2006-08; Polymer Plastic; 3 Pcs P-
122,123j,128-Series D; UNC

30

665   Moldova 1000 Lei 1992 (2003). PMG Superb Gem UNC 67
EPQ P-18, N# 217105; S/N I.0013 034785

90

666   Mongolia 10 Tugrik 1941 P-24; S/N 110847 МБ; F
50



667   Netherlands 10 Gulden 1939 P-49; # 6OY019469; F
10

668   Netherlands 100 Gulden 1940 P-51b; # CY 068774; VF
10

669   Netherlands East Indies Chartered Bank of India, Australia
and China Bill of Exchange for £158.8.1 Batavia 1906 S/N 44/656;
Batavia; Hand signed by SubAccountant and Agent. Printed by
Sprague & Co in London; Royal arms to the left to show the status
of the bank, which was incorporated by the Royal Charter; VF

30

670   Nigeria Bank of British West Africa Ltd Zaria Bill of
Exchange for £30-1-9 1920 S/N 28/31; Nice vignette with
elephant to the left with revenue stamps; Zaria is a metropolitan
city in Kaduna State of Nigeria and capital city to the Zazzau
Emirate Council and one of the original seven Hausa city-states;
VF

20

671   Korea 100 Yen = 100 Won 1946 P-46a; S/N 35A; XF/AU
15

672   North Korea 1 Won 1959 P-13; S/N 782356; UNC
20



673   North Korea 50 Chon 1959 P-12; S/N 266756; UNC
20

674   North Korea 50 Won 1959 P-16; S/N 470533; AU
50

675   North Korea 1, 5, 10, 50, 100 Won 1978. 5 pcs. P-18a, 19a,
20a, 21a, 22a; UNC

20

676   North Korea 50, 100 Won 1992, 10, 500 Won 1998, 5000
Won 2002, 200 Won 2005. 7 pcs. P-41, 42, 43a, 44, 46c, 47A;
UNC

30

677   North Macedonia 50 Denar 1992. PMG Superb Gem UNC 68
EPQ !!!TOP POP!!! P-3a, # 206436; S/N 5633238; PMG Population
in 68 EPQ: 7

40

678   Pakistan 100 Rupees 1957. PMG About UNC 50 P-18a.3, #
225893; S/N DP859738; Signature: Mahbubur Rashid; About UNC

25



679   Peru 50 Soles de Oro 1941 P-68Aa.1; S/N 390668; VF+
25

680   Peru 100 Soles de Oro 1964 P-86a.1; S/N G29 708406;
Crispy; AU

20

681   Philippines Bank J.M Tuason & Co Manila Bill of Exchange
for £30-10-2 1878 S/N 11691; Scarce Second of Exchange drawn
in Manila on Union Bank of London by Jose Maria Tuason &
Compania. Don Jose Maria Tuason, one of the most prominent
merchants, bankers, and real estate magnates of mid-19th
century, established J.M. Tuason & Co., one of the earliest
Filipino-owned merchant firms of the time. In addition to trading,
the firm also opened a banking house in the 1860s, receiving
deposits, as well as issuing bills on London and Madrid, as well as
discounting commercial paper. In addition, Don Jose Maria Tuason
was nominated as the first manager (gerente) of the Banco
Español-Filipino de Isabel II (1853-1856), precursor of the Bank of
the Philippine Islands. The Tuasons are descended from an
intermix of Chinese, Spanish and Filipino families. The great
patriarch of the Tuasons was a Chinese immigrant from Fukien,
Son Tua who settled in Binondo, Manila in the early 18th century.
He came to Manila to engage in the galleon trade. Quickly
amassing wealth because of his business acumen, he became
possibly the richest man in the Philippines by the second half of
the 18th century.; UNC

60

682   Poland Ukraine Lviv 100 Koron 1915. Rare P# NL, Ryab#
15743; N#353877; S/N C.02116*; VF+

800



683   Poland 50.000 Marek 1922 P-33; # D1614707; VF
20

684   Romania Transylvania Banca Invatatorilor SA Cluj Share for
250 Lei 1928 S/N 7108; Superb design with teacher and
schoolboy of the bank focused on teachers and professors; VF

30

685   Romania 1000 Lei 1941 P-52a, # 206924, S/N P.2095 0742;
Romania, Banca Nationala; Guvernator: Alexandru Ottulescu;
10.09.1941; XF+

15

686   Romania Jewish Getto 20, 25, 50 Bani 1943 (ND)
Community Talmud Tora Tokens

50

687   Romania 10 Lei 1966 P-94a; S/N A.0021 725595; UNC
10

688   Romania 100.000 Lei 2001 P-114a; # 014C0563447; UNC;
Polymer Issue

10



689   Russia 1 Ruble 1866 P-A-41, N#225015; S/N А/Д 795898;
Signatures: E.Lamanskiy & A.Baldin; VG/F

300

690   Russia 1 Rouble 1898 (1898-1903)(ND). PMG 25 VF P-1a,
N# 211668; S/NAP780900

40

691   Russia 1 Rouble 1898 (ND 1915). PMG Gem UNC 65 EPQ P-
15, N# 202400; S/N Block NV-510

45

692   Russia 1 Ruble 1898 (ND 1915-1917) P-15a.1.9, N#202400;
S/N НБ-299; Signatures: Ivan Shipov & V. Protopopov; VF

5

693   Russia 1 Ruble 1898 (ND 1915-1917) P-15a.1.3, N#202400;
S/N НБ-363; Signatures: Ivan Shipov & G. de Millo; XF

10

694   Russia 1 Ruble 1898 (ND 1915-1917) P-15a.3.9, N#202400;
S/N НВ-459; Signatures: Ivan Shipov & V. Protopopov; UNC

30



695   Russia 10 Rubles 1898 P-4b; Signature Timashev (1903-
1909); # АЯ356021; F

120

696   Russia 10 Rubles 1898 (ND 1903-1909) P-4b.4, N#225220;
S/N АН 087772; Signature: Timashev & V. Ivanov; F

150

697   Russia 10 Rubles 1899 P-4b; Signature Timashev (1903-
1909); # АД548629; F

120

698   Russia 100 Rubles 1898 P-5c.7, N#225324; S/N ИЦ 146331;
Signature: Konshin & Mikheyev; F

80

699   Russia 3 Rubles 1898 (ND 1903-1909) P-2b.12, N#225218;
S/N ВМ 432395; Signature: Timashev & Chikhirzhin; VF

180



700   Russia 5 Rubles 1898 (ND 1903-1909) P-3b.3; N#225219;
S/N БК 184266; Signature: Timashev & Brut; VF+

250

701   Russia 25 Rubles 1899 (ND 1903-1909) P-7b.4, N#225328;
S/N ВИ 454214; Signature: Timashev & V. Ivanov; VG/F

180

702   Russia 50 Rubles 1899 P-8d.b1, N#207823; S/N АС 444237;
Signatures: Ivan Shipov & Bogatyryov; Issued on: 1912; VF

10

703   Russia 3 Roubles 1905 (1909-1912)(ND). PMG Gem UNC 65
EPQ. ERROR. P-9b; N# 207700; S/N УЕ 652541

40

704   Russia 3 Rubles 1905 (ND 1905-1912) P-9b.6, N#207700;
S/N ПС 439342; Signatures: Konshin = V. Ivanov; UNC

20



705   Russia 10 Roubles 1909. PMG Gem Uncirculated 65 EPQ P-
11с, N# 203934; S/N ПО 279873; Shipov/Metz

40

706   Russia 10 Rubles 1909 (ND 1917) P-11c.2, N#203934; S/N
ФУ 662688; Signatures: Aleksey Konshin = A. Bylinskiy; XF/AU

5

707   Russia 10 Rubles 1909 (ND 1917-1918) P-11c.1, N#203934;
S/N ЦЗ 089649; Signatures: Ivan Shipov = P. Baryshev; UNC

20

708   Russia 25 Rubles 1909 P-12a.10, N#207822; S/N ВИ
895540; Emperor Nicholas II (1894-1917); Signatures: Alexey
Konshin & Yakov Metz (type 1); VF

15

709   Russia 25 Rubles 1909 P-12b.3.3, N#207822; S/N ЕП
146120; Emperor Nicholas II (1894-1917); Signatures: Ivan Shipov
& S. Bubyakin; AU

10



710   Russia 5 Rubles 1909 (ND 1917-1918) P-35a.2.9,
N#203931; S/N УА-178; Signatures: Ivan Shipov = Ovchinnikov;
UNC

20

711   Russia 100 Rubles 1910 P-13b.3.1; N#205557; S/N ЛЬ
069015; Signatures: Shipov & Metz; AU/UNC

25

712   Russia 500 Roubles 1912. PMG Choice About Unc 58.
ERROR. P-14b; N# 203912; S/N ГБ019804; Shipov Shipov / Metz

75

713   Russia 500 Rubles 1912 P-14b.3.6; N#203912; S/N ИЬ
140416; Signatures: Shipov & Chikhirzhin; AU

15

714   Russia State Treasury 100 Rubles 1914 P-57; S/N 011343;
VF/XF

20

715   Russia 1 Kopek ND (1915) P-24, N# 206414; VF
5



716   Russia 2 Kopeks ND (1915) P-25a, N# 206688; XF
10

717   Russia 3 Kopeks ND (1915) P-26, N# 206423; AU
15

718   Russia 5 Kopeks ND (1915) P-27a, N# 203697; UNC
20

719   Russia 50 Kopeks ND (1915) P-31a, N#203692; UNC
8

720   Russia Stamp 1 Kopek 1915. Peter I of Russia P-16,
N#220494; UNC

6

721   Russia Stamp 10 Kopeks 1915. Nicholas II of Russia P-21,
N# 219699; UNC

5



722   Russia Stamp 15 Kopeks 1915. Nicholas I of Russia P-22,
N# 213326; UNC

5

723   Russia Stamp 20 Kopeks 1915. 2 Pcs Block. Alexander I of
Russia P-23, N#213327; AU/UNC

10

724   Russia Stamp 3 Kopeks 1915. Alexander III of Russia P-20,
N# 225333; UNC

5

725   Russia State Treasury 50 Rubles 1915 P-53a.3.1,
N#225943; S/N 154787; 2nd signature (Директоръ): A.
Andreevskiy; VF

15

726   Russia "Kerenskiy Ruble" 20 Rubles, 40 Rubles 1917 ND
(04.09.1917). 2 Pcs. P-38a, 39a; XF

10



727   Russia - North Russia 10 Rubles 1918 P-S140, N#228002;
S/N УО 1499648; Chaikovskiy Government; VF++

25

728   Russia / Transcaucasia Georgia 1 Ruble 1919 P-7; VF
5

729   Russia / Transcaucasia Georgia 10 Rubles 1919 P-10; S/N
0016; AU/UNC

70

730   Russia / Transcaucasia Georgia 100 Rubles 1919 P-12; S/N
0051; UNC

30

731   Russia / Transcaucasia Georgia 1000 Rubles 1919 P-4; S/N
02376; Very Rare Condition; XF

300

732   Russia / Transcaucasia Georgia 25 Rubles 1919 P-1; S/N
006218; Very Rare Condition; XF

800



733   Russia / Transcaucasia Georgia 3 Rubles 1919 P-8, N#
205666; AU/UNC

15

734   Russia / Transcaucasia Georgia 5 Rubles 1919 P-9; S/N
0036; AU/UNC

70

735   Russia / Transcaucasia Georgia 50 Rubles 1919 P-11; S/N
0053; XF

20

736   Russia / Transcaucasia Georgia 500 Rubles 1919 P-3; S/N
002500; Very Rare Condition; XF

500

737   Russia / Transcaucasia Georgia 500 Rubles 1919 P-13; S/N
0039; VF++

30

738   Russia / Transcaucasia Georgia 5000 Rubles 1919 P-5; S/N
0254; Very Rare Condition; XF

500



739   Russia / Transcaucasia Georgia 1000 Rubles 1920 P-14b;
S/N 0043; UNC

75

740   Russia / Transcaucasia Georgia 10.000 Rubles 1922 P-
S762c; S/N 0027; Georgian Socialist Soviet Republic; XF

20

741   Russia / Transcaucasia Georgia 5000 Rubles 1921 P-15a,
N# 226555; S/N 0068; UNC

50

742   Russia Yaroslavl Union of Consumer Societies 5 Rubles
1907-1909 Ryab.# 3616; AU

80

743   Russia Biysk branch of the State Bank Check 1000 Rubles
1919 Kardakov# 11.29.7; S/N В 201026; VF

25

744   Russia - Siberia & Urals, Perm City Association 100 Rubles
1917. Remainder P-S986r, N# 232642; Short-term obligation;
Very rare; VF

275



745   Russia - Siberia & Urals, Perm City Association 300 Rubles
1917. Remainder P-S987r, N# 232643; Short-term obligation;
Very rare; VF

275

746   Russia - Siberia & Urals, Perm City Association 500 Rubles
1917. Remainder P-S988r, N# 232644; Short-term obligation;
Very rare; VF

275

747   Russia - Siberia Irkutsk 200 Rubles 1917 P-S890,
N#232360; S/N 5704 28; VF

10

748   Russia - Siberia Irkutsk 200 Rubles 1917 P-S886,
N#232356; Serie 7732 S/N 6; VF

10

749   Russia - Siberia Irkutsk 200 Rubles 1917 P-S882,
N#232352; Serie 4259 S/N 73; aUNC

20



750   Russia - Siberia Loan 200 Rubles 1917 P-S899, Serie 16680
S/N 98; VF

10

751   Russia - Siberia Siberian Revolution Comittee 200 Rubles
1917 (1920) P-S902, N#209199; S/N 14641 89; VF

10

752   Russia - Urals Orenburg 100 Rubles 1917 P-S978, N#
232638; S/N CB 1304; VF

70

753   Russia South - Ukraine & Crimea Odessa 10 Rubles 1917 P-
S336, N# 229310; S/N T 170937; Odessa City; UNC

45

754   Russia South - Ukraine & Crimea Odessa 25 Rubles 1917 P-
S337, N#229312; S/N Л 045373; Odessa City; AUNC; Corner torn
off

30



755   Russia South - Ukraine & Crimea Odessa 3 Rubles 1917 P-
S334, N# 229309; S/N З 072802; Odessa City; XF

20

756   Russia South - Ukraine & Crimea Odessa 5 Rubles 1917 P-
S335, N# 213163; S/N Ф 241227; Odessa City; UNC

30

757   Russia-Ukraine Odessa Central Workers Cooperative 10
Roubles (ND) Ryab-7960; S/N 0074; AUNC

25

758   Russia - Central Asia Turkestan 1 Ruble 1918 P-S1151a.4;
S/N АД 2629; F

10

759   Russia - Central Asia Turkestan 10 Rubles 1918 P-1165a;
S/N ДГ 8733; VG/F

10

760   Russia - Central Asia Turkestan 100 Rubles 1918 P-S1157;
S/N БД 879; VF

15



761   Russia - Central Asia Turkestan 3 Rubles 1918 P-S1152; S/N
AA 4468; AU/UNC

25

762   Russia - Central Asia Turkestan 3 Rubles 1918 P-1163; S/N
ЕГ 701; AU/UNC

25

763   Russia - Central Asia Turkestan 5 Rubles 1918 P-S1164b;
S/N ББ 9809; XF

25

764   Russia - Central Asia Turkestan 50 Rubles 1918 P-S1166;
S/N ВБ 158; VF+

15

765   Russia - Central Asia Turkestan 50 Rubles 1918 P-S1167;
S/N АЖ 2010; XF/AU

30

766   Russia - East Siberia 25 Rubles 1918 P-S1213, N#235622;
S/N ББ 960052; Red Overprint Reverse; AU/UNC

100



767   Russia - East Siberia, Far East Priamur Region 5 Kopeks
1918 (ND 1920) P-S1241; UNC

40

768   Russia - Far East Priamur Region 10 Kopeks 1918 P-S1242,
N#235743; VF

8

769   Russia - Far East Priamur Region 25 Rubles 1918 P-S1248,
N#210270; S/N БФ710489; VF+

20

770   Russia - Far East Priamur Region 30 Kopeks 1918 P-S1243,
N#235744; XF

40

771   Russia - North Caucasus 10 Rubles 1918 P-S447b; S/N S-14;
North Caucasian Socialist Soviet Republic; PRINT ERROR, Text on
front: ОБЩЕГOСУДАРСТВЕННAГО; F

75

772   Russia - North Caucasus 100 Rubles 1918 P-S453; S/N AB-
11; North Caucasian Socialist Soviet Republic; VF

50



773   Russia - North Caucasus 100 Rubles 1918 P-S458; S/N A-8;
North Caucasian Socialist Soviet Republic; VG/F

15

774   Russia - North Caucasus 25 Rubles 1918 P-S451; S/N A-10;
North Caucasian Socialist Soviet Republic; VF+

20

775   Russia - North Caucasus 25 Rubles 1918 P-S448a; S/N A 21;
North Caucasian Soviet Socialist Republic; XF

50

776   Russia - North Caucasus 50 Rubles 1918 P-S452; S/N AД-
26; North Caucasian Socialist Soviet Republic; VF

30

777   Russia - North Caucasus Ekaterinodar 10 Rubles 1918 P-
S495c; S/N 24995; Retention amount: 100.000 Rubley; VF

15

778   Russia - North Caucasus Ekaterinodar 100 Rubles 1918 P-
S497; S/N ИА-178; VF

50



779   Russia - North Caucasus Ekaterinodar 50 Kopeks 1918 P-
S494A; VF

10

780   Russia - North Caucasus Grozny 100 Rubles 1918 P-S573;
S/N 04752; Azov-Don Commercial Bank; Grozny branch; VF

15

781   Russia - North Caucasus Mineralnye Vody 1 Ruble 1918 P-
S507; S/N Б-16; VF

60

782   Russia - North Caucasus Vladikavkaz Railroad 100 Rubles
1918 P-S594; S/N Б 2092; Vladikavkaz Railway Company; XF

50

783   Russia - North Caucasus Vladikavkaz Railroad 1000 Rubles
1918 P-S596; S/N A 14709; Vladikavkaz Railway Company; F

15

784   Russia - North Russia 5 Rubles 1918 P-S135b; S/N TH
0725074; XF+

50



785   Russia - North Russia 50 Rubles 1918 P-S126; S/N 292441;
Government of The North Region; VF

25

786   Russia - North Russia 500 Rubles 1918 P-S128; S/N 193189;
Government of The North Region; VF

40

787   Russia - Northwest Gomel 10 Rubles 1918 Kardakov# 3.6.7;
Ryab.# 19821; VG/F

15

788   Russia - Northwest Pskov 50 Rubles 1918 P-S211,
N#228653; S/N ЖЦ 042; Russia, Northwest Russia, Pskov City
Civil War; AU

80

789   Russia - Northwest Pskov City Loan 10 Rubles 1918 Ryab.#
2673; Kardakov# 3.15.3; Serie A S/N 08755; XF

40

790   Russia - Northwest Pskov City Loan 100 Rubles 1918
Kardakov# 3.15.5; Serie B S/N 03985;; XF (taped in the back)

50



791   Russia - Northwest Pskov City Loan 40 Rubles 1918 Ryab.#
1714p; Kardakov# 3.15.4; Serie Б S/N 06186; VF

50

792   Russia - Northwest Pskov Credit Society 1 Ruble 1918 P-
S212, N#228654; S/N ЯР 54539; Pskov Bank; UNC

70

793   Russia - Northwest Slutsk 1 Ruble 1918 P-S241, N#228770;
S/N 2456; Northwest Russia, Slutsk; Russia Civil War White
Russia; F

30

794   Russia - Northwest Slutsk 10 Rubles 1918 P-S244,
N#228775; S/N 27284; Northwest Russia, Slutsk; Russia Civil War
White Russia; (taped in several places); VG/F

20

795   Russia - Northwest Slutsk 5 Rubles 1918 P-S243,
N#228772; S/N 11664; Northwest Russia, Slutsk; Russia Civil War
White Russia; VG

20

796   Russia - Siberia Central Siberian Government 50 Rubles
1918 P-S961b, N# 232467; S/N 001850 EP; VF

20



797   Russia - Siberia First Siberian Provisional Administration 1
Ruble 1918 P-S816, N# 232051; S/N A 102; Issues Siberia &
Urals; UNC

40

798   Russia - Siberia First Siberian Provisional Administration
1918 P-S818, N# 232053; S/N Г 405; Issues Siberia & Urals; First
Siberian Provisional Administration; UNC

40

799   Russia - Siberia First Siberian Provisional Administration 5
Rubles 1918 P-S817, N# 232052; S/N A 305; Issues Siberia &
Urals; UNC

40

800   Russia - South Rostov-on-Don 1 Ruble 1918 P-S408a,
N#229849; Series B; S/N ВБ-23; White thin paper; AU/UNC

30

801   Russia - South Rostov-on-Don 3 Rubles 1918 P-S409b, N#
229854; S/N ЛА-40; XF

10

802   Russia - South Rostov-on-Don 5 Rubles 1918 P-S410b, N#
210915; S/N AH-11; Wmk: monogram; XF

10



803   Russia - South Rostov-on-Don 50 Kopeks ND (1918) P-S407,
N#213322; UNC

25

804   Russia - South Rostov-on-Don 20 Kopeks ND (1918) P-
S406a; UNC

40

805   Russia - Transcaucasia 1 Ruble 1918 P-S601;
Transcaucasian Commisariat; UNC

30

806   Russia - Transcaucasia 100 Rubles 1918 P-S606; S/N БЗ-
0593; Transcaucasian Commisariat; AU

30

807   Russia - Transcaucasia 250 Rubles 1918 P-S607; S/N ЗБ
5006; Transcaucasian Commisariat; VF

20



808   Russia - Transcaucasia 5 Rubles 1918 P-S603; S/N ЕЗ-0409;
Transcaucasian Commisariat; XF+

10

809   Russia - Transcaucasia 50 Rubles 1918 P-S605; S/N БЗ-
0593; Transcaucasian Commisariat; AU

20

810   Russia - Urals Lysva 1 Ruble 1918 (ND) Kardakov 10.2.4.1;
Serie Д, S/N 1646; UNC

20

811   Russia - Urals Lysva 10 Rubles 1918 (ND) Kardakov
10.2.4.4; Serie Б; With signature; UNC

30

812   Russia - Urals Lysva 5 Rubles 1918 (ND) Kardakov 10.2.4.3;
Serie Г; UNC

30

813   Russia Government Bank - Orenburg Branch 1 Ruble 1918
Р-S979; S/N БЖ 1557; UNC

100



814   Russia Kasimov City 10 Rubles 1918 Ryabchenko# 3156р,
Kardakov № 1.14.2; UNC

40

815   Russia Kasimov City 5 Rubles 1918 Ryabchenko# 3155p;
Kardakov № 1.14.1; UNC

40

816   Russia Krasnodar 3 Kopeks 1918 Kardakov# 7.27.3; UNC
10

817   Russia Nikolayevsk-on-Amur Nikolaev Primorsk Mutual
Society Loan 100 Rubles 1918 Kardakov# 11.39; S/N 794; VG/F

30

818   Russia Shenkursk Arhangelsk region 50 Rubles 1918
Ryabchenko# 2688; Rare; Credit document of the Union of tar-
smelting artels of Vazhskaya oblast.; AU

250



819   Russia - Central Asia Ashkhabad 100 Rubles 1919 P-S1145,
N# 233950; UNC

60

820   Russia - Central Asia Ashkhabad 250 Rubles 1919 P-S1146;
Transcaspian Region; XF; Small Tears

20

821   Russia - Central Asia Ashkhabad 5 Rubles 1919 P-S1141,
N# 233946; XF

25

822   Russia - Central Asia Ashkhabad 50 Rubles 1919 P-S1144a;
Transcaspian Region; XF

20

823   Russia - Central Asia Turkestan 250 Rubles 1919 P-S1171a;
S/N БА 8913; VF

10



824   Russia - Central Asia Turkestan 50 Kopeks 1919 P-S1161;
UNC; Ragged edge

25

825   Russia - East Siberia Chita Society Economy 25 Rubles 1919
Ryabchenko# 22666; Serie 1; XF

15

826   Russia - East Siberia Omsk 250 Rubles 1919 P-S868,
N#232339; S/N ДИ 003816; Second Siberian Provisional
Administration; 1.10.1919; Watermark Eagles; XF

40

827   Russia - North Caucasus Mineralnye Vody 3 Rubles 1919 P-
S508; S/N Б-20; VF

60

828   Russia - North Caucasus Sochi 5 Rubles 1919 P-S585B; S/N
39296; XF

25

829   Russia - North Caucasus Sochi 50 Rubles 1919 P-S585E; S/N
11923; VF/XF

100



830   Russia - North Russia 1 Ruble 1919 P-S144; Chaikovskiy
Government; XF

60

831   Russia - Northwest 10 Rubles 1919 P-S222; S/N 000031;
Northwest General Rodzyanko; VF

20

832   Russia - Northwest Udenich Field Treasure 1 Ruble 1919 P-
S203; Green color; AU/UNC

30

833   Russia - Northwest Udenich Field Treasure 10 Rubles 1919
P-S206b; S/N A370380; Field Treasury of the Northwest Front; XF

15

834   Russia - Northwest Udenich Field Treasure 1000 Rubles
1919 P-S210; S/N 493624; Field Treasury of the Northwest Front;
XF

80

835   Russia - Northwest Udenich Field Treasure 25 Kopeks 1919
P-S201; Field Treasury of the Northwest Front; UNC

25

836   Russia - Northwest Udenich Field Treasure 25 Rubles 1919
P-S207b; S/N A833078; Field Treasury of the Northwest Front;
XF+

25



837   Russia - Northwest Udenich Field Treasure 3 Rubles 1919 P-
S204a; S/N 244785; XF

10

838   Russia - Northwest Udenich Field Treasure 3 Rubles 1919 P-
S204b; S/N A680425; UNC

35

839   Russia - Northwest Udenich Field Treasure 5 Rubles 1919 P-
S205b; S/N A303321; Field Treasury of the Northwest Front; UNC

25

840   Russia - Northwest Udenich Field Treasure 500 Rubles 1919
P-S209; S/N 413987; Field Treasury of the Northwest Front; AU

60

841   Russia - Siberia 250 Rubles 1919 P-S962, N#232073; S/N
07632; Second Siberian Provisional Administration Kolchak;
1.6.1919; VF

15

842   Russia - Siberia 500 Rubles 1919 P-S838, N#232074; S/N
112716; Second Siberian Provisional Administration Kolchak;
1.7.1919; XF

25

843   Russia - Siberia Krasnoyarsk Yenisei Mutual Credit Society
25 Rubles 1919 P-S970c, N# 232632; Serie Г; S/N Г 13874; UNC

30



844   Russia - Siberia Krasnoyarsk Yenisei Mutual Credit Society
25 Rubles 1919 P-S970c, N# 232632; Serie Б; S/N Б 13083; UNC

70

845   Russia - Siberia Provisional Administration 1000 Rubles
1919 P-S832, N# 232067; S/N 27919; Second Siberian Provisional
Administration Kolchak; 1.6.1919; XF

35

846   Russia - Siberia Provisional Administration 250 Rubles 1919
P-S853; S/N 07632; Second Siberian Provisional Administration
Kolchak; 1.4.1919; VF

15

847   Russia - Siberia Siberian Provisional Administration
Obligation 25 Rubles 1919 P-S859b.1, N# 232097; S/N AA 0195;
Second Siberian Provisional Administration Kolchak; 1.6.1919;
UNC

40

848   Russia - Siberia Siberian Provisional Administration
Obligation 50 Rubles 1919 P-S860, N# 232098; S/N ББ 0136;
Second Siberian Provisional Administration Kolchak; 1.5.1919;
VF+

10

849   Russia - Siberia Siberian Provisional Administration
Obligation 50 Rubles 1919 P-S847, N#232085; S/N ББ 0068;
Second Siberian Provisional Administration Kolchak; 1.3.1919;
XF/AUNC

20

850   Russia - South High Command of the Armed Forces 10
Rubles 1919 P-S421b, N# 229864; S/N ЧБ-42; Watermark: wavy
lines; UNC

50



851   Russia - South High Command of the Armed Forces 200
Rubles 1919 P-S423, N# 229868; S/N AB-041; VF+

20

852   Russia - South High Command of the Armed Forces 50
Rubles 1919 P-S422c, N# 229867; S/N КД-24; Without
watermark; VF

20

853   Russia - South Rostov-on-Don 100 Rubles 1919 P-S417a,
N#229860; S/N ЧБ-063; Without watermark; VF

10

854   Russia - South Rostov-on-Don 1000 Rubles 1919 P-S418b,
N# 229862; S/N БМ 14705; Watermark: monogram; 5 digits in
number; Issued in Novorossiysk; UNC

20

855   Russia - South Rostov-on-Don 1000 Rubles 1919. With
Fancy Number P-S418c, N# 229862; S/N ЯА-00077; Watermark:
mosaic; XF+

20

856   Russia Transcaspian Provisional Government. Ashgabat
branch of the Transcaspian People's Bank 500 Rubles 1919 P-
S1139; Ryab.# 22702; S/N 94059; XF; Small Tears

20



857   Russia - Central Asia Turkestan 1000 Rubles 1920 P-S1173,
N# 234216; S/N БН 6107; With watermark; XF

15

858   Russia - Central Asia Turkestan 5000 Rubles 1920 P-S1174;
S/N АБ 304; XF/AU

90

859   Russia - East Siberia 10 Rubles 1920 P-S1247; S/N 059108;
Far East Provisional Goverment; Priamur Region; AU+

60

860   Russia - East Siberia 25 Rubles 1920 P-S1205, N# 235613;
S/N АБ 001; VF

15

861   Russia - East Siberia Blagoveshchensk 1000 Rubles 1920 P-
S1259Ca, N# 235763; S/N БО 665616; VF+

35

862   Russia - East Siberia Far Eastern Republic 1000 Rubles
1920 P-S1208, N# 235616; S/N AA 01043; Issued by: Far Eastern
Republic; VF+

30



863   Russia - East Siberia Far Eastern Republic 5 Rubles 1920 P-
S1203, N# 235611; S/N AA 00506; XF/AU

20

864   Russia - East Siberia Far Eastern Republic 500 Rubles 1920
P-S1207, N# 235615; S/N AA 00518; Issued by: Far Eastern
Republic; VF

25

865   Russia - East Siberia Kamchatka 1000 Rubles 1920 P-
S1274, N# 235786; S/N AB-430; VG/F

800

866   Russia - East Siberia Omsk 5000 Rubles 1919 P-S870,
N#232341; S/N Ф 138213; Second Siberian Provisional
Administration; 1.10.1919; With watermark; XF

90

867   Russia - East Siberia Priamur Region 1 Ruble 1920 P-S1245,
N# 235746; S/N АБ 065735; XF

35

868   Russia - Far East Nikolaevsk on Amur Government Bank
250 Rubles 1920 P-S1291, N# 235912; Ser. Г.Б.; UNC

80



869   Russia - South High Command of the Armed Forces 25.000
Rubles 1920 P-S427; N# 229968; S/N AA 031; Series AA; Very
rare condition; XF+

100

870   Russia - South High Command of the Armed Forces 250
Rubles 1920 P-S433a, N# 229971; S/N ЯБ-030; Watermark:
spades; XF

10

871   Russia - South High Command of the Armed Forces 3
Rubles 1919 P-S420b, N# 229863; S/N AA-052; Watermark:
mosaic; UNC

30

872   Russia - East Siberia Chita 500 Rubles 1920 P-S1188b; S/N
C-485; Government Bank; UNC

30

873   Russia - Central Asia Khorezm 100 Rubles 1922 P-S1110,
N#233547; Khiva Khanate, Republic (1920-1924); VF/XF

65

874   Russia - Central Kazan Kozhtrest Board 100 Rubles 1922
Ryab. 14088; S/N 13942; Management of Kozhtrest; Valid until
31.12.1922; XF

50



875   Russia - North Caucasus Grozny Central Oil Administration
3 Kopeks 1922 Ryabchenko# 6027; Kardakov# 7.26.39; UNC

140

876   Russia - North Caucasus Grozny Oil 1.000.000 Rubles 1922
Ryabchenko# 6023; S/N АБ-01556; VF

30

877   Russia - North Caucasus Grozny Oil 250.000 Rubles 1922
Ryabchenko# 6022; S/N АГ-24004; VF

20

878   Russia - Transcaucasia Armenia 5.000.000 Rubles 1922 P-
S685b, N# 231233; S/N 3365; Without watermark; Socialist
Soviet Republic of Armenia; VF

30

879   Russia - Urals Ekaterinburg Management of the Union of
Textile Factories 100 Rubles 1922 Ryabchenko# 17575; S/N A
0164; XF

30

880   Russia Krasnodar Cooperative Osnova 5000 Rubles 1922
Ryabchenko# 6181 (Р) RARE; Serie A; UNC

100



881   Russia Ticket to Circus A O Buff 3 Rubles 1922 Ryab.#
14684р; UNC

120

882   Russia Ticket to Circus A O Buff 50 Kopeks 1922 Ryab.#
14681р; AU

100

883   Russia - North Petrograd United Consumer Society The
Right Way 100 Ruble 1923 Ryab.# 7188p; S/N а996; VF, tear

20

884   Russia - North Petrograd United Consumer Society The
Right Way 25 Ruble 1923 Ryab.# 7186р; S/N O.125; VF, small
tear

25

885   Russia - North Petrograd United Consumer Society The
Right Way 250 Ruble 1923 Ryab.# 7189р; S/N 0179; VF/XF

20

886   Russia - North Petrograd United Consumer Society The
Right Way 50 Ruble 1923 Ryab.# 7187p; S/N 4.678; XF

25



887   Russia - North Russia, Caucasus, Krasnodar C.R.K. (Central
Worker's Cooperative) "Osnova" 10 Rubles ND (1923)
Ryabchenko# 6636; S/N 12475; UNC

30

888   Russia - North Russia, Caucasus, Krasnodar C.R.K. (Central
Worker's Cooperative) "Osnova" 25 Kopek ND (1923)
Ryabchenko# 6631; S/N 8892; UNC

20

889   Russia - North Russia, Caucasus, Krasnodar C.R.K. (Central
Worker's Cooperative) "Osnova" 5 Rubles ND (1923)
Ryabchenko# 6635; S/N 9671; UNC

20

890   Russia - North Russia, Caucasus, Krasnodar C.R.K. (Central
Worker's Cooperative) "Osnova" 50 Kopek ND (1923)
Ryabchenko# 6632; S/N 7947; UNC

20

891   Russia - Transcaucasia FSSR 1.000.000 Rubles 1923 P-
S629; S/N A-10035; Federation of Socialist Soviet Republics of
Transcaucasia; VF

20

892   Russia - Transcaucasia FSSR 10.000 Rubles 1923 P-S614;
S/N A-01053; Federation of Socialist Soviet Republics of
Transcaucasia; VF/XF; small hole

15



893   Russia - Transcaucasia FSSR 100.000 Rubles 1923 P-S625;
S/N A-06061; RARE; Flourishes in frame border in both directions;
Federation of Socialist Soviet Republics of Transcaucasia; VG/F

15

894   Russia - Transcaucasia FSSR 1000 Rubles 1923 P-S611; S/N
A-00007; Federation of Soviet Socialist Republics of
Transcaucasia; Beautiful number; AU/UNC

40

895   Russia - Transcaucasia FSSR 25.000 Rubles 1923 P-S615;
S/N A-01012; Federation of Socialist Soviet Republics of
Transcaucasia; VF/XF

15

896   Russia - Transcaucasia FSSR 250.000 Rubles 1923 P-S627;
S/N A-14039; RARE; Federation of Socialist Soviet Republics of
Transcaucasia; VF

50

897   Russia - Transcaucasia FSSR 5.000.000 Rubles 1923 P-
S630; S/N A-16044; Federation of Socialist Soviet Republics of
Transcaucasia; VF

25

898   Russia - Transcaucasia FSSR 50.000 Rubles 1923 P-S616;
S/N A-02067; Federation of Socialist Soviet Republics of
Transcaucasia; VG/F

15



899   Russia - Transcaucasia FSSR 500.000 Rubles 1923 P-S619;
S/N A-08005; Federation of Socialist Soviet Republics of
Transcaucasia; VF

20

900   Russia - Transcaucasia FSSR 5000 Rubles 1923 P-S623; S/N
A-02021; Federation of Socialist Soviet Republics of
Transcaucasia; VF

10

901   Russia Novorossiysk Central Workers' Cooperative 1 Ruble
1923 Ryab.2 # 6633; S/N 1051; UNC

15

902   Russia Novorossiysk Central Workers' Cooperative 25
Kopeks 1923 Ryab.# 14904р; S/N 3671; UNC

15

903   Russia Novorossiysk Central Workers' Cooperative 50
Kopeks 1923 Ryab.# 14905р; S/N 13554; UNC

20

904   Russia Saratov Check Gubtorg 25 Rubles 1923
Ryabchenko2# 4989; Check N 15485; XF

40



905   Russia Saratov Check with coupon Gubtorg 5 Rubles 1923
Ryabchenko# 13351р; Check N 3543; VF

20

906   Russia - North Petrograd United Consumer Society The
Right Way 1 Ruble 1924 Ryab.# 7205р; S/N 923; UNC

15

907   Russia - North Petrograd United Consumer Society The
Right Way 10 Kopeks 1924 Ryab.# 7193p; S/N 1435; UNC

30

908   Russia - North Petrograd United Consumer Society The
Right Way 15 Kopeks 1924 Ryab.# 7194p; S/N 2455; XF

15

909   Russia - North Petrograd United Consumer Society The
Right Way 5 Kopeks 1924 Ryab.# 7192p; S/N 1771; UNC

30

910   Russia - Transcaucasia FSSR 25.000.000 Rubles 1924 P-
S632; S/N A-01072; Transcaucasian Socialist Federal Soviet
Republic; VF

25



911   Russia - Transcaucasia FSSR 250.000.000 Rubles 1924 P-
S637a; S/N A-02027; Transcaucasian Socialist Federal Soviet
Republic; With wmk; AUNC

120

912   Russia - Transcaucasia FSSR 50.000.000 Rubles 1924 P-
S633; S/N A-22013; Transcaucasian Socialist Federal Soviet
Republic; VF/XF

40

913   Russia - Transcaucasia FSSR 75.000.000 Rubles 1924 P-
S635a, S/N A 01009; With Wmk; Transcaucasian Socialist Federal
Soviet Republic; VF/XF

60

914   Russia - Transcaucasia S.S.R. Railroad 100.000 Rubles 1920
(ND) P-S645; S/N A 100; VF

10

915   Russia - Transcaucasia S.S.R. Railroad 10000 Rubles 1920
(ND) P-S642; S/N Г 1500; UNC; Ragged edges

30

916   Russia - Transcaucasia S.S.R. Railroad 25000 Rubles 1920
(ND) P-S643; S/N В 1000; AU/UNC; Ragged edges

30



917   Russia - Transcaucasia S.S.R. Railroad 5000 Rubles 1920
(ND) P-S641; S/N Д 2000; XF

10

918   Russia - Transcaucasia S.S.R. Railroad 50000 Rubles 1920
(ND) P-S644; S/N B 500; UNC

30

919   Russia Travellers Cheque 5, 20, 50 Rubles 1979 Bank for
Foreign Trade of the USSR; XF-UNC

30

920   Russia Kazan Central Workers' Cooperative 1 Ruble 1918
Ryab. 14063; Kazan Central Worker Cooperative (К.Ц.Р.К.);; UNC

25

921   Russia State Treasury 500 Rubles 1915 P-59, N#225952;
S/N 002447; VF

10



922   Russia 100 Rubles 1917. 5% Bond Freedom Loan P-37D,
N#225632; S/N II 0521320; VF

15

923   Russia 20 Rubles 1917. 5% Bond Freedom Loan P-37A,
N#225629; S/N II 159113; VG

5

924   Russia 50 Rubles 1917. 5% Bond Freedom Loan P-37C,
N#225631; S/N IV 202508; VF

15

925   Russia 1 Ruble 1918 (ND 1919) P-86a.3, Denisov USSR# К-
1, N#208996; S/N АА-078; Signatures: G. Pyatakov = Galtsov;
UNC

25

926   Russia 10.000 Rubles 1918 P-97, N#225958; S/N БО
057335; Lower signature: Schmidt; VF

10



927   Russia 100 Rubles 1918 P-40a.1, N# 210277; S/N АФ
217644; Signatures: Roshkovskiy & Vasilev; XF/AU

40

928   Russia 5 Rubles 1918 (ND 1919) P-88a.4, Denisov USSR#
К-3, N# 209006; S/N АА-041; Signatures: G. Pyatakov = E.
Geylman; VF

5

929   Russia State Treasury Note 3 Rubles 1918 (ND 1919) P-87,
Denisov USSR# К-2, N# 209002; S/N АА-059; Wmk: Value
Repeated; Cashier signature: Osipov; AU/UNC

20

930   Russia 1 Ruble ND (1919) P-81, N# 207852; UNC
10

931   Russia 10.000 Rubles 1919 P-106a.2, N#225969; S/N ВЯ
777832; Right signature: Baryshev; VF

30

932   Russia 1000 Rubles 1919 (ND) P-104b.10, N# 225966; S/N
АЖ-099; Signatures: Nikolay Krestinsky = Dmitriy Titov; VF

10



933   Russia 2 Rubles ND (1919) P-82, N#207853; UNC
5

934   Russia 3 Rubles ND (1919) P-83, N#207897; UNC
60

935   Russia 3 Rubles ND (1919) P-83, N#207897; VF
10

936   Russia 500 Rubles 1919 (ND) P-103a.4, N# 213329; Right
signature: Zhikharev; VF

5

937   Russia 60 Rubles 1919 P-100a.2, N# 225963; S/N AA-019;
Signature: G. Pyatakov & P. Baryshev; VF/XF

10



938   Russia 1.000.000 Rubles 1921 P-120, N#226368; S/N АБ
868437; AU/UNC

450

939   Russia 100.000 Rubles 1921 P-117a.1, N# 207636; S/N АБ-
033; Signature: Nikolay Krestinsky & Belyayev; VF

10

940   Russia 1000 Rubles 1921 (ND) P-112a, N# 226365;
Watermark: 1000; F/VF

5

941   Russia 5 Rubles ND (1921) P-85, N#225956; UNC
10

942   Russia 1 Chervonets 1922 P-139a, N#226502; S/N НИ
492981; Signature 1; VG

100

943   Russia 1 Ruble 1922 P-127a.4, N#226376; S/N АА-016;
Right signature: Belyayev; XF

25



944   Russia 10 Rubles 1922 P-130a.9, N#226379; S/N АА-040,
N# 226379; S/N AA-040; Right signature: Silayev; AU

50

945   Russia 10 Rubles 1922 P-149, N# 226512; UNC
40

946   Russia 100 Rubles 1922 P-133a.6, N# 226494; S/N ЗА-
3064; Right signature: Onikov; UNC

80

947   Russia 1000 Rubles 1922 P-136a.9, N#226498; S/N АА-
5075; Signatures: Nikolay Krestinsky & Sellyava; VF

30

948   Russia 25 Rubles 1922 P-150, N# 226513; UNC
50



949   Russia 5 Rubles 1922 P-148, N# 226511; UNC
30

950   Russia 50 Rubles 1922 P-151, N# 226515; UNC
40

951   Russia 500 Rubles 1922 P-135a; S/N ВА-4140; Right
signature: Porokhov; VF

50

952   Russia 5000 Rubles 1922 P-137, N# 226500; S/N АД-6034;
VF

250

953   Russia Stamp 1 Ruble 1922 (ND 1923) Revenue stamp for
paying stamp duty on official documents; XF

10



954   Russia 1 Ruble 1923 P-156a, N#226814; S/N AA-015;
Signature: Loshkin; 7 lines of text on back; UNC

45

955   Russia 10000 Rubles 1923 P-181, N# 227074; S/N ЯЮ-
10097; F

100

956   Russia 15000 Rubles 1923 P-182a, N# 227075; S/N ЯЭ-
11029; G

120

957   Russia 25000 Rubles 1923 P-183, N# 227076; S/N ЯЫ-
12012; Signature Belyayev; F/VF; Staple Holes

150

958   Russia 50 Kopeks 1923 P-155a; N# 226516; AUNC
10

959   Russia 50 Rubles 1923 P-160a, N# 226820; S/N АД 4088;
XF+

25



960   Russia 5000 Rubles 1923 P-171a.6, N# 226834; S/N ЯЭ-
9155; Lower signature: Onikov; VF

120

961   Russia Petrograd Cooperative "Volodarets" 1 Ruble 1923
Ryab# 2303; UNC

25

962   Russia Petrograd Cooperative "Volodarets" 10 Rubles 1923
Ryab# 2305; UNC

25

963   Russia Petrograd Cooperative "Volodarets" 5 Rubles 1923
Ryab# 2304; UNC

25

964   Russia 1 Chervonets 1926 P-198d, N#213765; S/N Бб
132477; Sign: Kalmanovich...Gorbunov; VF

50

965   Russia Check for 68 Roubles 1926 S/N 9653; VF
35



966   Russia 1 Gold Ruble 1928 P-206a, N# 227598; S/N 390
3332390; Signature: Babishchev; VF

30

967   Russia 2 Chervontsa 1928 P-199d, N# 213769; S/N ОБ
360997; Sign: Kalmanovich...Gorbunov; VF

50

968   Russia 3 Chervontsa 1932 P-201a.1, N# 207925; S/N ЗЗ
959571; Serial letters: BIG, BIG; XF

50

969   Russia 1 Ruble 1934 (ND) P-207a.2, N# 227599; S/N РТ
463772; With signature; Prefix letters format: BIG / BIG; VF/XF

20

970   Russia 5 Chervontsev 1937 P-204, N# 204572; S/N 507445
ЬЬ; VF/XF

10

971   Russia 1 Ruble 1938 P-213a.3, N# 207827; S/N Гл 560349;
Prefix: 2 letters (BIG / small); AU/UNC; staple holes

10



972   Russia 3 Rubles 1938 P-214a.3, N# 205773; S/N 294835
Нс; AU

30

973   Russia 5 Rubles 1938 P-215a.3, N# 205774; S/N 590159
Кз; XF

10

974   Russia 1 Ruble 1947 P-216a.9, N# 209026; S/N ЕВ 964331;
16 scrolls on wreath (8 at left, 1 at centre, 7 at right); Prefix
letters format: BIG / BIG; AU

15

975   Russia 10 Rubles 1947 (ND 1947) P-225a.1, N#213175; S/N
ЯЦ 142662; 16 scrolls on wreath (8 at left, 1 at centre, 7 at right);
Prefix letters format: BIG / BIG; VF+

15

976   Russia 100 Rubles 1947 P-231, N#213722; S/N Вн 180217;
F/VF

20

977   Russia 25 Rubles 1947 (ND 1947) P-227a.4, N#213715; S/N
ме 054688; 16 scrolls on wreath (8 at left, 1 at centre, 7 at right);
Prefix letters format: small / small; VF

15



978   Russia 5 Rubles 1947 (ND 1957) P-221a.1, N# 209032; S/N
ГЕ 758952; 15 scrolls on wreath (7 at left, 1 at centre, 7 at right);
Prefix letters format: BIG / BIG; VF/XF, small tear

15

979   Russia 50 Rubles 1947 P-230, N#213721; S/N Бс 305911;
XF

70

980   Russia-USSR 1 Rouble 1947. PMG Gem UNC 66 EPQ.
ERROR. P-216, N# 209026; S/N ПЕ 744131

40

981   Russia 10 Roubles 1961 N# 2814433; Cheque; AUNC
25

982   Russia - USSR 1 Chervonets 1922. Collectors Copy With
Watermarks S/N ВА 013579; Manager Sheinman. 6 signatures.
Copy. Official release of Goznak 1991. UNC

15

983   Russia - USSR 10 Chervontsev 1922. Collectors Copy With
Watermarks S/N АА 012345; Manager Sheinman. 8 signatures.
Copy. Official release of Goznak 1991. UNC

15



984   Russia - USSR 25 Chervontsev 1922. Collectors Copy With
Watermarks S/N ДА 079351; Manager Sheinman. 9 signatures.
Copy. Official release of Goznak 1991. UNC

15

985   Russia - USSR 3 Chervontsev 1922. Collectors Copy With
Watermarks S/N ГА 015397; Manager Sheinman. 6 signatures.
Copy. Official release of Goznak 1991. UNC

15

986   Russia - USSR 5 Chervontsev 1922. Specimen. Collectors
Copy With Watermarks S/N БА 015432; Manager Sheinman. 6
signatures. Copy. Official release of Goznak 1991. UNC

15

987   Russia - USSR 5 Chervontsev 1928. Collectors Copy With
Watermarks P-200b; S/N БЗ 000000; 5 signatures. Copy. Official
release of Goznak 1991; UNC

15

988   Saint Helena 5 Pounds 1981 Specimen. PMG Choice UNC 64
P-7bs, # 220257; S/N H/1 000000; Corrected Spelling "Angliæ";
Auspicio Regis et Senatus Angliæ; Choice UNC

200

989   Saudi Arabia 10 Riyals ND (1983) / AH1379. PMG Superb
Gem UNC 68 EPQ. Consecutive Pair P-23c; S/N 304/457910/911

120



990   Scotland 5 Pounds 1990. PMG Choice UNC 64 P-116a; S/N
EA000356; Low S/N; Sign T.N. Risk - P. Burt

90

991   Seychelles 1 Rupee 1943. PMG Choice VF 35 P-7a; S/N B/1
182470; King - George VI

320

992   South Africa Standard Bank of South Africa Ltd Bill of
Exchange for £20 Pretoria 1890 S/N 14/966; The seal to the left: a
landscape depicting female holding a shield of the Union Jack and
bearing the Royal Standard, standing on a sandy shore against
bales of wool and accompanied by three sheep.; XF

40

993   South Africa Standard Bank of South Africa Ltd Specimen
Circular Letter of Credit 1940s Overprint specimen in red;
perforated; UNC

45

994   South Africa 5 Pounds 1956 P-96c; # C46-946768; VF
15

995   South Africa 5 Pounds 1956 P-97c; # C68 245851; VF
20



996   South Africa 5 Pounds 1958 P-96c; # C49 952825; VF-
15

997   South Africa 2 Rand 1961-65 P-104b; # B160 745524; VF
10

998   South Africa 10 Rand 1962 P-107b; # C38-755478; XF
15

999   South Africa 2 Rand 1962-65 P-105b; # B139-489497; XF
10

1000   Spain Canal Imperial Carta de Pago 246 Rs Vn Zaragoza
1823 Signed by Don Mariano Zerulla, as Royal Treasurer; VF

40

1001   Spain Sociedad Literaria y Tipografica Madrid Share for 50
pesos fuertes 1844 S/N 106; Thin paper; XF

40



1002   Spain Deuda Publica Residio son Interes de 401,32 Rv
1863 S/N 105198; Issued in Madrid and signed by Presidente de
la Junta de la Deuda Publica (Public Debt Office); VF

20

1003   Spain Banco de Espana Sucursal de Oviedo Bono 12,000
Pesetas 1915 S/N 057275; Issued to Banco Hispano Americano;
large amount; VF

15

1004   Spain 100 Pesetas 1965 P-150; # 0000591; VF; Low Serial
Number

40

1005   Spain 10.000 Pesetas 1985. PMG Gem UNC 65 EPQ P-161,
# 203273; S/N 1P1089776; WMK: King J.Carlos

180

1006   Sudan 50 Pounds 1985/AH1405 Specimen. NGC 67 EPQ
!!!TOP POP!!! P-36s, # 286948; S/N G/11 000000 018; Total
Graded by PMG In 67 EPQ: 3. In Higher Grades: 0 !TOP POP!

200



1007   Switzerland Theater-Actien-Gesellschaft zu Lenzburg 1844
S/N 58; One of the oldest known theater stocks from Switzerland;
VF

40

1008   Switzerland 10 Franken 1969. PMG Superb Gem UNC 67
EPQ P-45o; S/N 60G 095111; Superb Gem UNC

30

1009   Syria 1 Pound 1978 P-93d; UNC
5

1010   Syria 500 Pounds 1990 P-105e; UNC
10

1011   Transnistria 1 Rouble 2019 P-64, N# 212300; S/N KC
0001402; UNC

15

1012   Ukraine & Crimea 5 Rubles 1917. PMG 63 EPQ P-S335, #
213163; S/N T240916; Odessa Area; Choice UNC

90



1013   Russia - Ukraine Zhytomir 100 Rubles 1919. Perforated
100 P-S346, N# 229322; S/N А.Б. 133786; XF

25

1014   Ukraine - Kremenchug. Consumer society Self-help Stamp
10 Rubles 1918 Ryab# 8426; Serie B; S/N 12970; UNC

40

1015   Ukraine 100 Hryven 1918 P-22a, N# 226184; S/N
A.4271796; XF+

15

1016   Ukraine 20 Shahiv ND (1918) P-8; UNC
15

1017   Ukraine 200 Hriven 1918 P-14, Kardakov c.60.1 N 13;
Serie VII S/N 150389; XF+

20



1018   Ukraine 250 Karbovantsiv 1918. Radar Number P-39a, N#
227041; S/N АГ 038830; With pinholes, VF-

20

1019   Ukraine 3 Karbovantsiv 1918 P-S342; S/N А.Л. 180188;
Zhitomir City; 3 Perf.; Black S/N; XF

60

1020   Ukraine 5 Karbovantsiv 1918 P-S343A, N# 229318; S/N
A.M. 701833; 5 Perf.; Black S/N; XF

40

1021   Ukraine 50 Karbovantsiv 1918 (ND) P-6b; N# 207677; S/N
AO 249; issued in Odessa; XF

15

1022   Ukraine 50 Shahiv ND (1918) P-11; UNC
10

1023   Ukraine 500 Hryven 1918 P-23, N# 226188; S/N
A.2000484; XF/AU

30



1024   Ukraine Crimean Regional Treasury 10 Rubles 1918 P-
S371, N# 229348; Without serial numberIssue of the White Guard
government; Serie: КИ; VF

15

1025   Ukraine Kryukov Consumer Society "Vzaimopomoch",
Coupon, 1 Ruble 1918 Ryabchenko2# 15588; S/N 1971; XF/AU

40

1026   Ukraine Zhytomyr 1 Karbovanets 1918 P-S341; S/N A.E.
75532; VG/F

15

1027   Ukraine Zhytomir 50 Rubles 1919. Perforated 50 P-S344,
N# 229320; S/N А.Б. 142719; XF. Small tear

25

1028   Ukraine 1000 Karbovantsiv 1920 P-35b.1, N# 223311; S/N
AE 468119; Without watermark; Printed in Warsaw; VF/XF

20

1029   Ukraine Elisavetgrad 50 Rubles 1920 P-S325b, N#
229300; S/N 2.B. 465780; XF

30



1030   Ukraine Kyiv Naturally calculated union of Reason and
Conscience. A pound of bread. Ruble of labor. 10 pounds of bread
with rye flour 1921 Ryabchenko# 4843; UNC

200

1031   Ukraine Podolsk Gubsoyuz of Consumer Societies, Vinnitsa
1.000.000 Karbovantsiv 1921 Ryabchenko# 13861; S/N 3228;
AU/UNC

100

1032   Ukraine Kharkov workers' cooperative "Labor Chemist"
5.000.000 Rubles 1922 Ryabchenko# 18872; Paper money of
local issue and city government, private issues denominated in
rubles, circulated on the territory of Ukraine; AU

100

1033   Ukraine Crimea Alexandrovka Kolkhoz October Revolution
1, 3, 3, 10 Rubles 1987. 4 Pcs. UNC

10

1034   Ukraine Crimea Alexandrovka Kolkhoz October Revolution
50, 100 Rubles 1987. 2 Pcs. UNC

10



1035   Ukraine Crimea Sovkhoz Simferopol 1, 3, 10, 25 Rubles
1989. 4 Pcs. UNC

10

1036   Ukraine Crimea Kerch 100.000 Karbovantsev 1990. Kerch
Metallurgical Plant XF

10

1037   Ukraine Zaporozhye Hardware Plant Check 1, 3, 5, 10, 25,
50 Rubles 1990. 6 Pcs. UNC

30

1038   Ukraine 1000 Karbovantsiv 1992. Replacement P-91a.2r;
S/N 128159; UNC

10

1039   Ukraine 200 Karbovantsiv 1992 P-89a; S/N 072049; UNC
30

1040   Ukraine 10.000 Karbovantsiv 1993 P-94a; S/N 058/1000
063623; UNC

10



1041   Ukraine 20000, 50000, 100000 Karbovantsiv 1993. 3 Pcs.
P-95a, 96a, 97a; UNC

25

1042   Ukraine 100.000 Karbovantsiv 1994 P-97b; S/N СЖ
8652782; UNC

15

1043   Ukraine 50.000 Karbovantsiv 1994 P-96b; S/N НГ
3435873; UNC

15

1044   United States Duncan, Sherman & Co Bill of Exchange
New York 1856 S/N 10355; Duncan, Sherman & Company was a
New York City banking firm, founded in 1852, that went bankrupt
in 1875. The suspension of Duncan, Sherman and Company was a
shock to the business community of New York and to the country.
The firm was one of the oldest and strongest in the country.; VF

30

1045   Uruguay 5 Pesos 1939 P-36b.2, Rot R# 10.IV, N# 223232;
Serie C S/N 06900303; Signatures: Francisco Podestá Milans &
Alberto Casal & Oscar Goldie Arenas; UNC

15

1046   USA Check National Bank New York 1914 XF
10



1047   United States 500 Dollars 1928 G. PMG Very Fine 30.
ERROR. Fr-2200; N# 206958; S/N G00119024 A; Chicago

1'600

1048   USA 1 Dollar 1934 J P-414; Lettre J; S/N G57383392 A;
Signatures : Julian, Morgenthau; F

20

1049   USA 50 Cents 1970. Military Payment Certificates. Series
681 P-M78, Schwan-914; S/N C00570338C; For use only in the
Unated States Military Facilities. Used in South Vietnam; AU/UNC

10

1050   Russia - Bukhara 100 Tengas 1920 P-S1027; XF/AU
75

1051   Russia - Bukhara 5000 Rubles 1920 P-S1038; F/VF
35

1052   Russia - Bukhara 5000 Tengas 1920 P-S1033a; part of the
banknote is missing; VF

20

1053   Russia - Bukhara 20.000 Tengas 1921 P-S1041; VG/F
20



1054   Russia - Bukhara 20.000 Rubles 1922 P-S1042; F
20

1055   Russia - Bukhara 25 Rubles 1922 P-S1044; VG
15

1056   Russia - Bukhara 2500 Rubles 1922 P-S1052; XF
80

1057   Russia - Bukhara 5000 Tengas 1922 P-S1053; VF
70

1058   Venezuela 20 Bolivares 1972 Specimen (red overprint
"MUESTRA") P-52s, NCV# bbcv20bs-ea, N#205429; S/N 00000;
11.4.1972; Punched hole cancelled; UNC

40

1059   Vietnam 100 Dong 1946-1951 P-53; S/N QT062 088MR;
VG

10

1060   Vietnam 10 Dong 1952 P-37; S/N T.9001 DL; VF/XF
15



1061   Vietnam 30 Dong 1981 P-87a, N#211302; S/N KD
0583237; UNC

10

1062   Vietnam 50 Dong 2001, 20000 Dong 2006. 2 pcs. P-118,
120a; UNC

30

1063   South Vietnam 5 Dong 1955 P-13, N#212798; S/N 15-B
134580; UNC

10

1064   South Vietnam 200 Dong 1958 (ND) P-9a, N#208449; S/N
DA830545; Signatures: Từ Văn Quy = Nguyễn Văn Dõng; VF

15

1065   South Vietnam 1 Dong 1968, 200 Dong 1970, 500 Dong
1972. 3 pcs. P-R4, 23, 27; VF

10

1066   South Vietnam 50, 200, 500 Dong 1972. 3 pcs. P-30, 32,
33; VF-UNC

15



1067   West African States Burkina Faso 5000 Francs 1987 P-
308Cm; # U.8 241350; VF

20

1068   Yemen Democratic Republic 5 Dinars 1984 P-8a; S/N
103103; VF+

15

1069   Yemen Democratic Republic 5 Dinars 1984 P-8b; S/N
602017; VF+

15

1070   Zambia 10 Kwacha 1974 P-17a, N#290348; S/N 3/G
769515; Signature: Bitwell R. Kuwani; VF

100

1071   Zimbabwe 20 Dollars 1983 P-4c; S/N DA 6942651 E;
Signature: K. Moyana; Printed in Harare; UNC

10

1072   Germany Erdmann Neumeister Vestner Bronze Medal
1725; NGC AU55 BN; "הוהי" Rare

170



1073   Germany Ausburg Silver Medal 1731; NGC MS63; "הוהי"
Forster-111; For the 200th anniversary of the St. Anna high
school.

130

1074   Germany Ausburg Silver Medal 1731; NGC MS64; "הוהי"
Forster-111; For the 200th anniversary of the St. Anna high
school.

160

1075   Germany Ausburg Religious Peace Silver Medal 1755; NGC
MS62; "הוהי" Forster-124; Whiting-497; 29mm. 6.39 gm; A 1755
silver commemorative celebrating the 200th anniversary of the
Peace of Augsburg.

125

1076   Germany Bavaria Karl Theodor Silver Medal 1792; NGC
MS62; "הוהי"; Rare Whiting-2308; Karl Theodor Silver mMedal
(36.55g) by J.M. Bückle. On the 50th anniversary of the reign and
the recent marriage of the Elector, dedicated by the estates.
Palatina and Bavaria, each with her escutcheon to the side, crown
the bust of the Elector / On an obelisk the Bavarian lozenge
shield, above the radiant eye of God, to the sides two palm trees
to which are attached the coats of arms of the Bavarian capitals
of Munich, Landshut, Burghausen and Straubing. Smooth rim. 46
mm. Witt. 2308. hauser 98. memm. 2583. stamp 610. forster
512.

360



1077   Germany Nurnberg Reformation Silver Medal 1717; NGC
MS61; "הוהי" Whiting-231. Diameter 44mm. By Vestner. Obverse:
Robed bust of Martin Luther right. Engraver's initial "V" (Georg
Wilhelm Vestner) below. Perimeter legend, MARTINVS LVTHERVS
THEOLOGIAE DOCTOR, VERBVM DOMINI MANET IN AETERNVM.
Reverse: Supplicant holding chalice and cross in right hand,
kneeling before altar, facing the name of God in Hebrew. Open
book upon the altar inscribed, AD LE GEM ET TESTIMONIVM.
Perimeter legend, SI NON DIXERINT IVXTA VERBVM HOC NON
ERIT EIS MATVTINA LVX. Exergue legend, IN MEMOR . IVBIL . SEC .
LVTHER. Engraver's initial "M" (P. H. Müller) on base at left. 200th
Anniversary of the Reformation.

230

1078   Germany Saxony Reformation Silver Medal 1717; NGC AU
Details ( Cleaned ); "הוהי" Whiting 247; Obverse: The word of the
Lord abides forever. Frederick the Wise and Luther stand by a
table. The elector holds a sword and points to the
tetragrammaton (Yahweh). Luther holds a candle and points with
his left hand to the opened Scriptures. Reverse: Since the light of
the word has been returned to Christianity through Luther’s
faithful hand, the Christian multitude now praises God for two
hundred years. Martin Luther Doctor of Theology. Sachsen
Kurfürstentum, Friedrich August I, 1694-1733. 1717. Medal
designed by Georg Hautsch. Weight 21.4 gr

160

1079   Germany Saxony Reformation Silver Medal 1717; NGC AU
Details ( Cleaned ); "הוהי" Whiting 251; Merse# 1520; Obverse:
May it shine forever. 1717 Yahweh at top. Angel and Luther
below. Reverse: By the grace of God Frederick III the Wise 1463-
1525 elector of Saxony and Johann Georg I 1585-1656 elector of
Saxony. 1617. Sachsen Kurfürstentum. Friedrich August I, 1694-
1733

160



1080   Germany Saxony Reformation Silver Medal 1717; NGC AU
Details ( Tooled ); "הוהי" Psalm 91:1; Rare

250

1081   Germany Saxony Reformation Silver Medal 1717; NGC
MS62; "הוהי" Saxony Reformation Silver Meda

200

1082   Great Britain Synod of Dort Silver Medal 1619; NGC AU
Details ( Tooled ); "הוהי"; Rare James I (1603-1625), Synod of Dort
[Dordtrecht], 1619, Silver Medal by W v. Bijlaer, interior of the
long chamber at Dordtrecht with the assembled council, ASSERTA
RELIGIONE, 1619, reverse pilgrims ascend a rocky mountain,
buffeted by the four winds, to reach a temple, ERVNT VT MONS
SION and date MDCXIX around, 58mm (Eimer 99; MI i 222/77)

800

1083   Germany, Russia, Austria and Sweden “National Patriotic
Medal” 1813; NGC AU58; "הוהי"; Top Pop ( only One in this Grade
); Rare Diakov 370.1, R3; Prussia, Russia, Austria and Sweden,
Friedrich Wilhelm III (1797-1840), German oval Silver
“NationalDiakov 370.1, R3; Prussia, Russia, Austria and Sweden,
Friedrich Wilhelm III (1797-1840), German oval Silver “National
Patriotic Medal”, 1813, by D F Loos, four shields joined by wreath,
SUUM CUIQUE, rev legend under radiant ‘eye’, EINE FESTE BURG
IST UNSER GOTT; 37.5mm x 25.5mm; 8.33 gr; Integral
suspension loop.

450



1084   Russia - USSR Order of the Red Star 1930 Barac# 970; S/N
1685167; “Proletarians of all countries unite”; Awarded to
servicemen of the Soviet Army, the Navy, border and internal
troops, employees of the USSR State Security Committee, military
units, warships, compounds and associations, enterprises,
institutions, organizations for great merits in the defense of the
Union of Soviet Socialist Republics both in wartime and in
peacetime, in ensuring state security.

70

1085   Russia - USSR Order “For Service to the Motherland in the
Armed Forces of the USSR” III class 1935 Silver; USSR. Order of
the Badge of Honor. Pair. Type III and Type IV. Gilding and
enamel. On the ribbons. The first, ca. 1948, with a flat reverse
side and a small inscription MONEY YARD in two lines in the
center; the second, c. 1970s, with a hollow reverse side. Very
thin, with minor scratches on the reverse.

40

1086   Russia - USSR Medal for Labor Courage from 1938 The
first awarding took place on January 15, 1939, when the medal
“For Labor Valor” was awarded to 22 workers of the Kalinin Arms
Factory № 8 for exceptional services to the country in the
creation and development of new weapons for the Workers' and
Peasants' Red Army. The medal ceased to be awarded after the
collapse of the Soviet Union in December 1991.

5

1087   Russia - USSR Order of the Patriotic War II Class 1942 (ND)
Barac# 995; S/N 4680876; Enamel; Material: gold, silver; The
Order was awarded to the rank and file of the Red Army, Navy,
NKVD troops and partisan detachments, as well as to servicemen
who by their actions contributed to the success of combat
operations of the Workers' and Peasants' Red Army. For bravery,
steadfastness and courage in the battles for the Soviet
Motherland.

80



1088   Russia - USSR Medal Veteran of Labor 1974 The medal
was awarded to workers, collective farmers and employees for
long years of conscientious labor.

5

1089   Russia - USSR Medal Veteran of the Armed Forces 1976
Enameled; with original ribbon

5

1090   Russia - USSR Medal “90 Years of the October Revolution”
1991-

5

1091   Spanish Netherland Freedom of Worship Jatone 1574; NGC
AU 55-BN AE Medal 1574 (30 mm, 5.86 g), Freedom of Religion,
Dordrecht: on the Freedom of Religion in Holland & Zeeland. Obv.
DNS FECIT HOC ET FV MI IN OC H 1574, the name 'Jehova' written
in Hebrew within aureole.

130

1092   China 1 Jiao 1980. PMG Superb Gem UNC 67 EPQ P-881;
N# 202068; S/N MM66601836

20



1093   Hungary 20 Forint 1969. PMG UNC 62 EPQ P-169e; N#
205560; S/N C011 188130

20

1094   Ancient Greece AV Stater 300-250 BC (ND) Gold 6.49 g.;
Kingdom of Macedonia; Uncertain contemporary Imitation; The
obverse features a head of Athena facing right, wearing a
Corinthian helmet adorned with serpent. The reverse showcases
Nike standing left, holding a wreath in her right hand and a stylis
in her left, and the legend "ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ";

750

1095   Holy Roman Empire Dukat 1585 KB. #ERROR! KM-1.1, Fr#
63, ÉH# 773; N# 51039; Gold (.990) 3.44 g; Rudolf; Kremnitz
Mint; The obverse of this coin depicts a crowned Madonna
gracefully seated on a crescent moon and holding a child in her
right hand. Below, in a shield, is a depiction of an Austrian Bond.
The reverse depicts a standing crowned king holding a long light
bard in his right hand and a sphere in his left. A very desirable
and beautifully preserved coin that will be a prized addition to
any collection; AUNC

1'700

1096   Egypt Jedid Eshrefi Altin1695 AH 1106. #ERROR! KM-63;
Gold (.900) 3.46 g.; Mustafa II (1695-1703 / AH 1106-15); Misr
mint; XF; Holed

250

1097   Khwarazm Dinar 1204 AH 601. #ERROR! Gold 3.62 g.;
Khwarizmshahs ; Ala Al-di Takash. Nishapur; XF

300



1098   Ottoman Empire 1/2 Surre Altin 1832 AH 1223//16 KM-
621; N# 43672; Mahmud II; Gold (.830) 0.75 g.; Mint Darulhilafe;
Surre refers to a purse, the amount sent be the sultan annually to
Hejaz for the holy cities. Pilgrims to Mecca used them. They bear
the mint name Durulhilafe in place of Constantinople; VF,
unmounted, plugged

120


